
  

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ  ΑΔΑ: Ρ15946Ψ842-Δ4Ν 
Αριθ.Πρωτ.: ΤΥΟΔΠΕ/964/22-2-2024  ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

   
Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο 

Τακτικής Συνεδρίασης 
της Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε. 

με αριθμό 6/13-2-2024 
ΩΡΑ  ΕΝΑΡΞΗΣ : 18:00       

                                                          ΩΡΑ  ΛΗΞΗΣ :19:15  

   ΧΡΟΝΟΣ 
ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ 

ΧΡΟΝΟΣ 
ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ : Γεώργιος Στασινός Πρόεδρος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 
 Ελευθέριος Πατάβρας Γενικός Γραμματέας ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 
 Σπυρίδων Αποστόλου Αν. Γενικός Γραμματέας ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 
 Αλέξανδρος Αναγνώστου Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 
 Ιωάννης Καρκαλέτσης  Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Αντωνία Κατερίνη Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 
 Παναγιώτης Κισκήρας Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 
 Δημήτριος Κουτζής Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 
 Ιωάννης Κυριακόπουλος Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 
 Αντωνία Μοροπούλου Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 
 Κωνσταντίνος Μπούρας Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 
     

ΑΠΟΝΤΕΣ : Νικόλαος Ανδρεδάκης Α΄ Αντιπρόεδρος   
 Κωνσταντίνος Ξιφαράς Β΄ Αντιπρόεδρος   
 Κωνσταντίνος Βλαχάκης Μέλος   
 Νικόλαος Σπυριδωνάκος Μέλος   

Παρίσταται από 
το Προεδρείο 
της 
Αντιπροσωπείας 
ο  

    
    

Σταύρος Καμαριώτης Αν. Γεν. Γραμματέας ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

Παρίστανται οι κ.κ.: 
Δήμητρα Κανέλλου,       Γενική Διευθύντρια Διοικητικής Οργάνωσης - 
                                        Οικονομικών Υπηρεσιών 
Νικ. Παναγιωτόπουλος,  Γενικός Διευθυντής Ανάπτυξης ΄Εργων-                                         
                                        Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων                                            

ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 

  

Γραμματέας :  η Αθανασία Ζάρκου, υπάλληλος Τ.Ε.Ε. ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 



2 
 

 

 

 

Ημερήσια διάταξη………………………………………………………………..σελ.3   

Αποφ. Α1/Σ6/2024 έως Αποφ. Α72/Σ6/2024 & Θέμα Ι/Σ6/2024…………..σελ.3-σελ.55 
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ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ 

 
1. Υπηρεσιακές εισηγήσεις 
α.  Εισηγήσεις Γενικής Διεύθυνσης Διοικητικής Οργάνωσης- 

Οικονομικών Υπηρεσιών 
β.  Εισηγήσεις Γενικής Διεύθυνσης Ανάπτυξης Έργων – 

Επιστημονικών και Επαγγελματικών Θεμάτων 
γ.  Εισηγήσεις Αυτοτελών Τμημάτων 
2. Εισηγήσεις Μελών Διοίκησης 
3.    Επικύρωση Πρακτικών 
4.  Ενημέρωση 

 

 

 Αποφ.Α1/Σ6/2024  Tροποποίηση της  Α12/Σ21/2022 απόφασης της Δ.Ε 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 952/13-
2-2024-§1.1.1) της Υπηρεσίας, αποφασίζει την τροποποίηση και 
συμπλήρωση της υπ’ αριθμ. Α12/Σ21/2022 απόφασης της ΔΕ όπως 
τροποποιήθηκε με τις Α1/Σ41/2023 και Α2/Σ3/2024 Αποφάσεις της και  
ισχύει και  αφορά στη συγκρότηση ομάδας εργασίας για : 
1) την προετοιμασία και Υποστήριξη της ελληνικής εκπροσώπησης και 
συμμετοχής στις Επιτροπές των Διεθνών Οργανισμών σχετικά με τεχνικά 
θέματα,  
2) την παρακολούθηση της Νομοθεσίας σε συνεργασία με το Γραφείο 
Δικαστικού των θεμάτων που αφορούν στη χορήγηση του τίτλου 
EURING στο πλαίσιο των συνεχόμενων αλλαγών σχετικά με τις 
προϋποθέσεις που ορίζει ο αρμόδιος Διεθνής Οργανισμός,  
3) την παροχή εποικοδομητικής υποστήριξης στο έργο των Οικονομικών 
Υπηρεσιών, με στόχο τη διευκόλυνση της καταβολής των συνδρομών 
συμμετοχής προς τους Διεθνείς Οργανισμούς, στους οποίους το ΤΕΕ είναι 
μέλος καθώς και των εξόδων δαπάνης για τις μεταβάσεις των 
εκπροσώπων του ΤΕΕ στο εξωτερικό και  
4) την εποπτεία, εμπλουτισμό και  επιμέλεια του περιεχομένου στον 
ιστότοπο του ΤΕΕ σχετικά με τη Διεθνή Ενημέρωση,  
όπως παρακάτω: 

• Προσθέτει στα μέλη της Ομάδας Εργασίας την κ. Δανάη 
Στραβοράβδη και την κ. Σοφία Μαγκανά.  

Η αποζημίωση της ομάδας εργασίας παραμένει η ίδια. 
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Η Α. Κατερίνη και ο Δ. Κουτζής  ψηφίζουν Λευκό. 
 

Αποφ.Α2/Σ6/2024  Αποσφράγιση και Αξιολόγηση Δικαιολογητικών Συμμετοχής - Τεχνικών 
Προσφορών του  Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού με κριτήριο 
ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά, 
βάσει τιμής, για την Παροχή Υπηρεσιών Συμβούλου για την Τεχνική 
Υποστήριξη της υλοποίησης των Δράσεων «ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ 2023» και 
«Εξοικονομώ – Ανακαινίζω για Νέους» (Αρ. Πρωτ. Διακήρυξης: 
40631/22.12.2023) 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., σε συνέχεια της υπ’ αρ. Α22/Σ22/2023 
(ΑΔΑ: 9ΦΠΣ46Ψ842-ΧΤΛ) Απόφασής της και της υπ’ αριθμ. 
Α20/Σ35/2023 (ΑΔΑ:97ΣΑ46Ψ842-ΣΟΝ) τροποποίησης αυτής για την 
Προκήρυξη Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού με κριτήριο ανάθεσης 
την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά, βάσει τιμής, 
για την Παροχή Υπηρεσιών Συμβούλου για την Τεχνική Υποστήριξη της 
υλοποίησης των Δράσεων «ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ 2023» και «Εξοικονομώ – 
Ανακαινίζω για Νέους» και λαμβάνοντας υπόψη:  
• την υπ’ αρ. πρωτ. ΤΕΕ 40631/22.12.2023 (ΚΗΜΔΗΣ: 
23PROC014038221) Διακήρυξη του διαγωνισμού, 
• το από 08.02.2024 1ο Πρακτικό της Επιτροπής 
Διενέργειας/Αξιολόγησης των Διαγωνισμών και των Διαδικασιών 
Διαπραγμάτευσης  2024, σύμφωνα με το οποίο:  
«………Η επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της : 
1. Την με αρ. Α22/Σ22/2023 (ΑΔΑ:9ΦΠΣ46Ψ842-ΧΤΛ) και την υπ’ αριθμ. Α20/Σ35/2023  

τροποποίηση αυτής (ΑΔΑ: 97ΣΑ46Ψ842-ΣΟΝ) Αποφάσεις της Διοικούσας Επιτροπής του 
ΤΕΕ για την προκήρυξη του ως άνω διαγωνισμού. 

2. Την Προκήρυξη που έχει δημοσιευτεί στην Επίσημη Εφημερίδα της ΕΕ (Αριθμός 
Προκήρυξης: ΕΕ S: 2023/S 247-779197 

3. Την υπ’ αριθ. Πρωτ. 40631/22.12.2023 Διακήρυξη με τίτλο: «Παροχή Υπηρεσιών Συμβούλου 
για την Τεχνική Υποστήριξη της υλοποίησης των δράσεων «ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ 2023» και 
ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ - ΑΝΑΚΑΙΝΙΖΩ ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ». 

4. Την ισχύουσα νομοθεσία περί δημοσίων συμβάσεων. 
παρατηρεί τα εξής : 
Μέχρι την ορισθείσα ημερομηνία αποσφράγισης ο διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το 
σύστημα ως «κλειδωμένος» χωρίς να είναι δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενο των 
προσφορών. 
Στη συνέχεια η Επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, συνδέθηκε στο 
σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) του 
Προέδρου Δημήτριου Γεωργίου, επέλεξε τον συγκεκριμένο ηλεκτρονικό διαγωνισμό με αριθμό 
συστήματος ΕΣΗΔΗΣ 284463 και εν συνεχεία προχώρησε στη διαδικασία ηλεκτρονικής 
αποσφράγισης των υποβληθεισών προσφορών του Διαγωνισμού με τα  διαπιστευτήρια  (όνομα  
χρήστη  και  κρυφό  προσωπικό  κωδικό  πρόσβασης)  του Προέδρου Δημήτριου Γεωργίου και 
του Μέλους Αναστασίας Καμπόσου. Κατά τον έλεγχο των Δικαιολογητικών Συμμετοχής των 
προσφερόντων η  Επιτροπή  διαπίστωσε ότι είχε υποβληθεί εμπρόθεσμα στον διαγωνισμό η 
προσφορές ενός (1) Οικονομικού Φορέα: 
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Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 

  
1. 

Ένωση εταιρειών: «ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ - KANTOR ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ Α.Ε.» 

30.01.2024 ώρα 09:45:23 

 

ΕΝΟΤΗΤΑ Α: Έλεγχος δικαιολογητικών συμμετοχής  
Η Επιτροπή Διαγωνισμού για την αποσφράγιση της Προσφοράς, καταχώρησε διαδοχικά στην 
ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια της και προχώρησε στην αποσφράγιση των 
Υποφακέλων: Δικαιολογητικά Συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά, με αποτέλεσμα να είναι δυνατή 
η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους. Επισημαίνεται ότι οι φάκελοι «Οικονομικές Προσφορές» 
δεν αποσφραγίστηκαν αφού σύμφωνα με το άρθρο 3.1.1 της Διακήρυξης του Διαγωνισμού, αυτοί 
θα αποσφραγιστούν σε επόμενο στάδιο σε ημερομηνία και ώρα που θα οριστεί από την 
Αναθέτουσα Αρχή.  
Όπως προβλέπεται στο άρθρο 3.1.2 της Διακήρυξης η Επιτροπή Διαγωνισμού προέβη αρχικά 
σε καταγραφή και έλεγχο του περιεχομένου του ηλεκτρονικού φακέλου «Δικαιολογητικά 
συμμετοχής» και «Τεχνική Προσφορά», τα οποία παρουσιάζονται στον παρακάτω πίνακα: 
Οικονομικός Φορέας: Ένωση εταιρειών «ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ - KANTOR ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ Α.Ε.» 

 
ΤΙΤΛΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ 

0. Αίτηση Συμμετοχής στο 
Διαγωνισμό 

Αίτηση Συμμετοχής στο 
Διαγωνισμό 0. Αίτηση Συμμετοχής στο Διαγωνισμό.pdf 

1i. Δικαιολογητικά 
Συμμετοχής - Τεχνική 

 

1i. Δικαιολογητικά 
Συμμετοχής - Τεχνική 

 

1i. Δικαιολογητικά Συμμετοχής - Τεχνική 
Προσφορά.rar 

1ii. Δικαιολογητικά 
Συμμετοχής - Τεχνική 

 

1ii. Δικαιολογητικά 
Συμμετοχής - Τεχνική 

 

1ii. Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική 
Προσφορά.rar 

 
Η Επιτροπή Διαγωνισμού διαπίστωσε ότι ο συμμετέχων στον διαγωνισμό Οικονομικός Φορέας 
Ένωση εταιρειών «ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ - KANTOR ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ Α.Ε.», από τον 
έλεγχο των Δικαιολογητικών Συμμετοχής (συμπερ. των εγγυητικών επιστολών συμμετοχής), η 
Επιτροπή διαπίστωσε ότι αυτά ήταν πλήρη και σύμφωνα με τα οριζόμενα στο κεφάλαιο 2.2 και 
στη παρ. 2.4.3.1 της διακήρυξης. 
 
ΕΝΟΤΗΤΑ Β.    ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
Η Επιτροπή Διαγωνισμού προέβη στην αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς του Οικονομικού 
Φορέα Ένωση εταιρειών «ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ - KANTOR ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ 
Α.Ε.» όπως αυτή παρουσιάζεται παρακάτω, σύμφωνα με το κεφάλαιο 2.3 της Διακήρυξης: 
 



6 
 

Ομάδα Α - Αντίληψη & Μεθοδολογία Προσέγγισης και Υλοποίησης Έργου 
Α.1 Κατανόηση Έργου 
Σε ότι αφορά στην κατανόηση του Έργου, η προσφορά της Ένωσης Εταιρειών 
ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. - KANTOR Α.Ε., καταγράφει σε επιμέρους παραγράφους τη συνολική 
αντίληψη του υποψήφιου αναδόχου για το αντικείμενο του έργου, τους σκοπούς και τους στόχους 
του, τους κρίσιμους παράγοντες επιτυχίας και τους κινδύνους, καθώς και κυρίως στους τρόπους 
και τις μεθόδους αντιμετώπισής τους. 
Στην ενότητα 1.1.1 της Τεχνικής Προσφοράς του υποψηφίου αναδόχου, παρουσιάζεται η 
συνολική αντίληψη του Υποψηφίου Αναδόχου για το αντικείμενο του έργου, τους σκοπούς και 
τους στόχους του. Στη συγκεκριμένη ενότητα υπάρχει μια σύντομη παρουσίαση  του Εθνικού 
Σχεδίου για την Ενέργεια και το Κλίμα (ΕΣΕΚ) με περιεκτική αναφορά στην ενεργειακή 
απόδοση των κτιρίων και μία περιεκτική και ουσιαστική παρουσίαση του Εθνικού Σχεδίου 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας.  Στη συνέχεια παρατίθεται μία αναλυτική και ουσιαστική 
παρουσίαση των δύο Προγραμμάτων ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ 2023 και ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ 
ΑΝΑΚΑΙΝΙΖΩ ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ, με ιδιαίτερη αναλυτική αναφορά στη ροή των ενεργειών ανά 
αίτηση, τις διαδικασίες ελέγχου και αξιολόγησης των αιτήσεων. Τέλος στη παρ. 1.1.1.4 
παρουσιάζεται με ορθό και περιεκτικό τρόπο το αντικείμενο εργασιών του συμβούλου. Στις 
παραγράφους 1.1.1.5 και 1.1.1.6 παρουσιάζονται με ιδιαίτερα ικανοποιητικό τρόπο οι σκοποί 
και οι στόχοι του έργου, σύμφωνα με την αντίληψη του υποψήφιου αναδόχου. 
Στην παράγραφο 1.1.2, η υποψήφια ανάδοχος Ένωση Εταιρειών παρουσιάζει τους κρίσιμους 
παράγοντες επιτυχίας για τα δύο Προγράμματα και τις προϋποθέσεις επιτυχούς ολοκλήρωσης 
του έργου, με αναφορές σχετικά με τους τρόπους που απαιτούνται να καλυφθούν οι 
προϋποθέσεις αυτές. Στην παράγραφο 1.1.3, παρουσιάζονται οι κίνδυνοι του έργου και οι τρόποι 
αντιμετώπισης, με αναλυτικό και συστηματικό τρόπο, αναλύοντας τη πιθανότητα εμφάνισης των 
κινδύνων και τις επιπτώσεις που θα έχουν στο έργο. Οι τρόποι αντιμετώπισης των κινδύνων 
παρατίθενται αναλυτικά και καλύπτουν το σύνολο των κινδύνων που προβλέπονται κατά την 
υλοποίηση του έργου, περιλαμβάνοντας την επιχειρησιακή ικανότητα και καταλληλόλητα του 
υποψήφιου αναδόχου, την ενεργό συμμετοχή των στελεχών του ΤΕΕ και των εμπλεκόμενων 
μερών στο έργο και την ενεργό συμμετοχή των στελεχών των οργανωτικών μονάδων των 
εμπλεκόμενων φορέων 
Σε ότι αφορά στην κατανόηση του υποψηφίου αναδόχου του περιβάλλοντος του έργου, 
καταγράφονται αναλυτικά το σύνολο των εμπλεκόμενων μερών, οι ωφελούμενοι ενώ έχουν 
αναπτυχθεί ειδικά υπο-κεφάλαια σχετικά με τους παράγοντες που προσθέτουν αδράνεια ή 
μπορεί να συμβάλουν στην επιτάχυνση των διαδικασιών. Στην τεχνική προσφορά της Ένωσης 
Εταιρειών περιγράφονται αναλυτικά τα μέτρα που θα ληφθούν για την αξιοποίηση της δυναμικής 
των εμπλεκόμενων μερών προς όφελος του έργου. 
Στην παράγραφο 1.1.4 παρουσιάζεται αναλυτικά η κατανόηση του περιβάλλοντος του έργου από 
τον υποψήφιο ανάδοχο, περιλαμβάνοντας το σύνολο των εμπλεκόμενων μερών, το κανονιστικό 
πλαίσιο του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και των δύο Προγραμμάτων. Ιδιαίτερα 
θετικά ως προς την κατανόηση του περιβάλλοντος του έργου κρίνεται η παρουσίαση του 
υποψηφίου αναδόχου σχετικά με την προστασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα (παρ. 
1.1.4.3.3) και τη συμμόρφωση με τον Γενικό Κανονισμό 2016/679 ΕΕ για την προστασία των 
φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και την 
ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών. Επίσης ο υποψήφιος ανάδοχος παρουσιάζει του 
Σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου του ΤΑΑ (παρ. 1.1.4.4) και παρέχει αναλυτική περιγραφή των 
διαδικασιών για την παρακολούθηση δράσεων ενίσχυσης. Ιδιαίτερα ικανοποιητική κρίνεται η 
παρουσίαση των παραγόντων που προσθέτουν αδράνεια ή συμβάλλουν στην επιτάχυνση των 
διαδικασιών (παρ. 1.1.4.5) καθώς και των μέτρων για την αξιοποίηση της δυναμικής των 
εμπλεκόμενων μερών προς όφελος του έργου (παρ. 1.1.4.6) Συνολικά από την τεχνική προσφορά 
της Ένωσης Εταιρειών προκύπτει σαφήνεια στην κατανόηση του έργου και των ιδιαιτεροτήτων 
του, στη μεθοδολογική προσέγγιση υλοποίησης του έργου, στον προγραμματισμό των 
παρεχόμενων υπηρεσιών και στην οργάνωση και διοίκηση του έργου και της ομάδας έργου 
καθώς και της οργάνωσης της επικοινωνίας με το σύνολο των εμπλεκομένων στο έργο. 
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Η συνολική προσέγγιση της υποψήφιας αναδόχου Ένωσης Εταιρειών όσον αφορά στην 
κατανόηση του έργου και ειδικότερα το αντικείμενο του έργου, τους σκοπούς, τους κρίσιμους 
παράγοντες επιτυχίας και τους κινδύνους του περιβάλλοντος του έργου και τη σαφήνεια και την 
πληρότητα της προσφοράς του, κρίνεται ιδιαίτερα ικανοποιητική. Η υποψήφια ανάδοχος Ένωση 
Εταιρειών, κρίθηκε ότι με τη συνολική παρουσίαση της συνολικής αντίληψης του υποψήφιου 
αναδόχου για το αντικείμενο του έργου , τους σκοπούς και τους στόχους του, τους κρίσιμους 
παράγοντες επιτυχίας και τους κινδύνους, καθώς και κυρίως στους τρόπους και τις μεθόδους 
αντιμετώπισής τους, υπερκαλύπτει τις απαιτήσεις του συγκεκριμένου κριτηρίου. 
 
Βαθμός Κριτηρίου Α.1: 118  
 
Α2. Μεθοδολογική Προσέγγιση Υλοποίησης Έργου 
 
Το βασικό μεθοδολογικό πλαίσιο το οποίο παρουσιάζει η προσφέρουσα Ένωση Εταιρειών, 
αξιοποιεί έναν αριθμό εξειδικευμένων επιστημονικών μεθόδων και εργαλείων, το σύνολο των 
οποίων συνθέτει ένα πλήρες και ομοιογενές πλαίσιο για την εμπεριστατωμένη ανάλυση του 
έργου. Η γενική μεθοδολογική προσέγγιση η οποία θα χρησιμοποιηθεί για την υλοποίηση του 
έργου και αφορά στην οργάνωση και στον χρονοπρογραμματισμό των πακέτων εργασίας και 
των επιμέρους δραστηριοτήτων, καθώς και των παραδοτέων του έργου, βασίζεται στο πλαίσιο 
και τη φιλοσοφία της μεθοδολογίας PM2, η οποία αναλύεται στο Παράρτημα Ι της Τεχνικής 
Προσφοράς. 
Η μεθοδολογική προσέγγιση του υποψήφιου αναδόχου περιλαμβάνει αναλυτική παρουσίαση των 
φάσεων, των πακέτων εργασίας και των επιμέρους δραστηριοτήτων, η οποία κρίνεται σαφής 
και πλήρης και είναι ορθολογικά αναπτυγμένη σύμφωνα με το έργο του συμβούλου για την 
υποστήριξη της υλοποίησης των δύο Προγραμμάτων. 
Στην παράγραφο 1.2.2 παρουσιάζεται η «Ανάλυση, δομή και οργάνωση των προσφερόμενων 
υπηρεσιών», η οποία περιλαμβάνει τις Φάσεις και τα Στάδια του Έργου, Συνολικά η παρουσίαση 
της μεθοδολογίας υλοποίησης του έργου παρουσιάζει την αλληλουχία των ενεργειών των 
φάσεων του έργου με αναλυτικό και δομημένο τρόπο, ενώ χρησιμοποιούνται και σχετικά 
διαγράμματα που είναι ιδιαιτέρως κατατοπιστικά και χρηστικά. Κατόπιν παρουσιάζονται οι 
μεθοδολογίες, τα εργαλεία και τα έντυπα που θα χρησιμοποιήσει ο υποψήφιος ανάδοχος 
(αναλυτική παρουσίαση στο Παράρτημα Ι), τα οποία κρίνονται τα πλέον ενδεδειγμένα για το 
αντικείμενο του έργου. Στην παράγραφο 1.2.3 γίνεται αναλυτική παρουσίαση του έργου σε 
Πακέτα Εργασίας και Επιμέρους Δραστηριότητες, ενώ οι υπηρεσίες στο πλαίσιο των πακέτων 
εργασίας και των δραστηριοτήτων συνδέονται με συγκεκριμένες εκροές (Παραδοτέα). Ιδιαίτερα 
θετική κρίνεται για την υλοποίηση του έργου, η προσέγγιση του υποψήφιου αναδόχου να 
εκπονήσει τρία σημαντικά εγχειρίδια, το Εγχειρίδιο ελέγχου καταρχήν επιλέξιμων αιτήσεων, το 
Εγχειρίδιο ελέγχου καταβολής ιδίων κεφαλαίων και το Εγχειρίδιο ελέγχου τελικών 
εκταμιεύσεων, στο πλαίσιο του Πακέτου Εργασίας 0 «Διοίκηση και Διασφάλιση Ποιότητας 
Έργου». 
Η συνολική προσέγγιση του υποψηφίου αναδόχου όσον αφορά στη «Μεθοδολογική Προσέγγιση 
Υλοποίησης» και ειδικότερα τη σαφήνεια και την πληρότητα ανάλυσης των προσφερόμενων 
υπηρεσιών, την ανάλυση του αντικειμένου του έργου σε Πακέτα Εργασίας και επιμέρους 
δραστηριότητες και την ανάλυση, δομή και οργάνωση των περιεχομένων των παραδοτέων, 
κρίνεται ιδιαίτερα ικανοποιητική. Ο υποψήφιος ανάδοχος κρίθηκε ότι με τη συνολική 
παρουσίαση των προσφερόμενων υπηρεσιών, υπερκαλύπτει τις απαιτήσεις του συγκεκριμένου 
κριτηρίου 
 
Βαθμός Κριτηρίου Α.2 : 115 
 
Α3. Προγραμματισμός παρεχόμενων υπηρεσιών 
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Ο υποψήφιος ανάδοχος παρουσιάζει αναλυτικό χρονοδιάγραμμα του έργου σε GANTTChart, το 
οποίο περιλαμβάνει τις Φάσεις του Έργου, τα Πακέτα Εργασίας, τις Δραστηριότητες και τα 
Παραδοτέα του Έργου, με ιδιαίτερη ανάλυση, βάσει συγκεκριμένων παραδοχών οι οποίες 
κρίνονται ρεαλιστικές και αναλύονται στις παραγράφους 1.3.1 και 1.3.2 της Τεχνικής 
Προσφοράς. Στην παράγραφο 1.3.3 «Ρεαλιστικός προγραμματισμός των παρεχόμενων 
εργασιών», ο υποψήφιος ανάδοχος αναλύει τα κριτήρια του προγραμματισμού των εργασιών, 
τα οποία κρίνονται σημαντικά και ρεαλιστικά και δημιουργούν τις προϋποθέσεις για την έγκαιρη 
υλοποίηση των επιμέρους δραστηριοτήτων του έργου. Στην παράγραφο 1.3.4 «<Ρεαλιστική 
εκτίμηση των χρονικών και διαδικαστικών αλληλουχιών μεταξύ των επιμέρους 
δραστηριοτήτων», ο υποψήφιος ανάδοχος παρουσιάζει τις εκτιμήσεις του για τις χρονικές και 
διαδικαστικές αλληλουχίες των επιμέρους δραστηριοτήτων του έργου, με περιεκτικό, ουσιαστικό 
και ρεαλιστικό τρόπο. 
Η προσέγγιση της Ένωσης Εταιρειών όσον αφορά στην ρεαλιστικότητα και την τεκμηρίωση του 
χρονοδιαγράμματος υλοποίησης του Έργου, την τεκμηρίωση του χρονοδιαγράμματος 
υλοποίησης του έργου και την εκτίμηση των χρονικών και διαδικαστικών αλληλουχιών μεταξύ 
των επιμέρους δραστηριοτήτων, κρίνεται ιδιαίτερα ικανοποιητική. Ο υποψήφιος ανάδοχος 
κρίθηκε ότι με την αναλυτική αποτύπωση του χρονοδιαγράμματος και των διαδικαστικών 
αλληλουχιών μεταξύ των επιμέρους δραστηριοτήτων, υπερκαλύπτει τις απαιτήσεις του 
συγκεκριμένου κριτηρίου. 
 
Βαθμός Κριτηρίου Α.3 : 112 
 
Ομάδα Β: Σχήμα Διοίκησης Έργου  
 
Β.1 Δομή & Οργάνωση Ομάδας Έργου 
 
Στην παράγραφο 2.1 «Δομή & Οργάνωση Ομάδας Έργου», ο υποψήφιος ανάδοχος παρουσιάζει 
αναλυτικά την προτεινόμενη δομή και οργάνωση της Ομάδας Έργου, την παρουσίαση της 
προτεινόμενης Επιτροπής Αρχών και Κατευθύνσεων (παρ. 2.1.2), την Ομάδα Έργου του 
Αναδόχου (παρ. 2.1.3) και τις αρμοδιότητες και τα καθήκοντα των στελεχών της Ομάδας Έργου 
(παρ. 2.1.4). Στην ίδια παράγραφο παρουσιάζεται η Οργάνωση της Ομάδας Έργου, με παράθεση 
του σχήματος οργάνωσης και διοίκησης του έργου, του συντονισμού και διοίκησης του έργου, 
όπου παρουσιάζεται από τον υποψήφιο ανάδοχο το σύνολο των διαδικασιών του συστήματος 
διοίκησης και συντονισμού του έργου και των απαιτήσεων εσωτερικής επικοινωνίας και της 
ροής εργασιών. Ιδιαίτερα θετική κρίνεται η ανάλυση που παραθέτει ο υποψήφιος ανάδοχος 
σχετικά με την ροή εργασίας και το συντονισμό μεταξύ των διαφορετικών κατά περίπτωση 
ειδικών ομάδων. 
Η προσέγγιση της Ένωσης Εταιρειών όσον αφορά στην προτεινόμενη δομή και οργάνωση της 
Ομάδας έργου, τη ροή εργασιών και τον συντονισμό των διαφορετικών περίπτωση ειδικών 
ομάδων, στο βαθμό κάλυψης των αναγκών του έργου από τα καθήκοντα των στελεχών της 
ομάδας έργου και στην καταλληλόλητα /συμβατότητα της δομής, οργάνωσης και λειτουργίας της 
Ομάδας Έργου σε σχέση με το γενικότερο πλαίσιο διαχείρισης (περιβάλλον του έργου, 
εμπλεκόμενοι φορείς), κρίνεται ιδιαίτερα ικανοποιητική. Ο υποψήφιος ανάδοχος κρίθηκε ότι με 
την αναλυτική παρουσίαση της δομής και της οργάνωσης της Ομάδας Έργου, υπερκαλύπτει τις 
απαιτήσεις του συγκεκριμένου κριτηρίου. 
 
Βαθμός Κριτηρίου Β.1 : 118 
 
Β2. Σχέδιο Επικοινωνίας 
 
Στην παράγραφο 2.2.1 «Μεθοδολογία για τη δημιουργία ενός επαρκούς συστήματος 
επικοινωνίας και συντονισμού μεταξύ όλων των εμπλεκόμενων μερών», παρουσιάζεται η 
πρόταση του Προσφέροντος όσον αφορά στο Σύστημα Επικοινωνίας και Συνεργασίας του 
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Συμβούλου με την Αναθέτουσα Αρχή και τους λοιπούς εμπλεκόμενους στο Έργο. Η παρουσίαση 
είναι ιδιαίτερα αναλυτική και περιλαμβάνει το Πλαίσιο Διαμόρφωσης του Συστήματος 
Επικοινωνίας και Συνεργασίας με την Αναθέτουσα Αρχή, το ΥΠΕΝ, τους λοιπούς φορείς 
υλοποίησης και τους λοιπούς εμπλεκόμενους, καθώς και τα βήματα ανάπτυξης του πλαισίου. 
Στη συνέχεια παρουσιάζεται το Σύστημα Επικοινωνίας και Συνεργασίας με την Αναθέτουσα 
Αρχή και τα Λοιπά Εμπλεκόμενα Μέρη, με όλους του εμπλεκόμενους σε όλα τα επίπεδα 
επικοινωνίας και με αναλυτική περιγραφή των καθηκόντων όλων των εμπλεκόμενων μερών. 
Τέλος ιδιαίτερα ικανοποιητικά ως προς την χρησιμότητα και χρηστικότητα κρίνονται τόσο οι 
δραστηριότητες, όσο και τα εργαλεία του συστήματος επικοινωνίας στην παράγραφο 2.2.4. Η 
προσέγγιση της Ένωσης Εταιρειών όσον αφορά στην προτεινόμενη μεθοδολογία για τη 
δημιουργία ενός επαρκούς συστήματος επικοινωνίας και συντονισμού μεταξύ όλων των 
εμπλεκόμενων μερών, όπως και στην αποτελεσματικότητα του συστήματος Επικοινωνίας και 
συνεργασίας της Ομάδας Έργου με τα αρμόδια εμπλεκόμενα τμήματα και στελέχη της 
Αναθέτουσας Αρχής, αλλά και με τους λοιπούς φορείς που εμπλέκονται στην υλοποίηση του 
Έργου, κρίνεται ιδιαίτερα ικανοποιητική. Ο υποψήφιος ανάδοχος κρίθηκε ότι με την αναλυτική 
παρουσίαση του Σχεδίου Επικοινωνίας, υπερκαλύπτει τις απαιτήσεις του συγκεκριμένου 
κριτηρίου. 
 
Βαθμός Κριτηρίου Β.2 : 114 
 
ΕΝΟΤΗΤΑ Γ. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  
 
Με βάση τα προαναφερθέντα καθώς και τα οριζόμενα στο σχετικό χωρίο της Διακήρυξης (Κεφ. 
2.3. «ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗΣ»),  η Τεχνική Προσφορά του Οικονομικού Φορέα Ένωση 
εταιρειών «ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ - KANTOR ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ Α.Ε.» πληροί τις 
υποχρεωτικές προδιαγραφές / απαιτήσεις του συγκεκριμένου κριτηρίου της Διακήρυξης και 
βαθμολογείται με 100. 
 
Στον πίνακα που ακολουθεί δίνεται συγκεντρωτικά η βαθμολογία κάθε κριτηρίου και η 
σταθμισμένη σύμφωνα με τους συντελεστές βαρύτητας t2.3.1 της Διακήρυξης. 
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ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ 
ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ 

ΒΑΘΜΟΣ ΕΝΩΣΗΣ 
ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. – KANTOR 

Α.Ε. 

Βαθμολογία 
Κριτηρίου 

Σταθμισμένη 
Βαθμολογία 
Κριτηρίου 

ΟΜΑΔΑ Α: Αντίληψη & Μεθοδολογία Προσέγγισης και Υλοποίησης Έργου 

Α.1 Κατανόηση του έργου 30% 118 35,4 

Α.2 Μεθοδολογική 
Προσέγγιση Υλοποίησης 
του έργου 

30% 115 34,5 

Α.3 Προγραμματισμός 
Παρεχόμενων Υπηρεσιών 

10% 112 11,2 

ΟΜΑΔΑ Β: Σχήμα Διοίκησης Έργου 

Β.1 Δομή και Οργάνωση της 
Ομάδας Έργου 

20% 118 23,6 

Β.2 Σχέδιο Επικοινωνίας 10% 114 11,4 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 100%  *116,1 

 

Η βαθμολόγηση της Τεχνικής Προσφοράς του Οικονομικού Φορέα Ένωση εταιρειών 
«ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ - KANTOR ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ Α.Ε.», σύμφωνα με 
την t2.3.2 της Διακήρυξης έχει ως εξής: 
 
*     𝑈𝑈 = 30% ∗ 118 + 30% ∗ 115 + 10% ∗ 112 + 20% ∗ 118 + 10% ∗ 114 = 116,1 
 
Κατόπιν των παραπάνω η Επιτροπή Διαγωνισμού εισηγείται ομόφωνα στο αρμόδιο όργανο τα 
εξής: 
Την Αποδοχή της Τεχνικής προσφοράς του Οικονομικού Φορέα Ένωση εταιρειών 
«ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ - KANTOR ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ Α.Ε.», καθώς είναι 
σύμφωνη με τους όρους της Διακήρυξης, όπως προκύπτει από όσα αναφέρθηκαν παραπάνω στο 
παρόν πρακτικό, την βαθμολόγηση της τεχνικής της προσφορά με συνολικό βαθμό 116,1 και τη 
συνέχιση της διαδικασίας στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού, ήτοι στο άνοιγμα της 
Οικονομικής Προσφοράς.  
Ως εκ τούτου η Τεχνική προσφορά του Οικονομικού Φορέα Ένωση εταιρειών 
«ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ - KANTOR ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ Α.Ε.» θα προκριθεί 
στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού «Αποσφράγιση και Αξιολόγηση των Οικονομικών 
Προσφορών». 
Η Επιτροπή θα ορίσει νέα ημέρα και ώρα για τη συνέχιση της διενέργειας του Ηλεκτρονικού 
Διαγωνισμού με την ηλεκτρονική αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών» 
• Την εισήγηση (αρ. πρωτ. 952/13-2-2024-§1.2.1) της Υπηρεσίας, 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία 
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α) την έγκριση του από 08/02/2024 Πρακτικού Ι Αποσφράγισης και 
Αξιολόγησης Δικαιολογητικών Συμμετοχής - Τεχνικών Προσφορών & 
Οικονομικών Προσφορών του Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού με 
κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης 
προσφορά, βάσει τιμής, για την Παροχή Υπηρεσιών Συμβούλου για την 
Τεχνική Υποστήριξη της υλοποίησης των Δράσεων «ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ 
2023» και «Εξοικονομώ – Ανακαινίζω για Νέους»,  
β) τη συνέχιση της διαγωνιστικής διαδικασίας με την ηλεκτρονική 
αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών, σύμφωνα με τα οριζόμενα 
στη Διακήρυξη. 
Ο Δ. Κουτζής ψηφίζει Λευκό. 

 
Αποφ.Α3/Σ6/2024 Έγκριση Εξόδων Προμηθειών της Τράπεζας ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΑΕ ποσού 

43.269,18 € από τον Τραπεζικό Λογαριασμό που τηρεί το ΤΕΕ στην 
Τράπεζα με IBAN: GR29 0172 0490 0050 4902 8333 878, για τις ήδη 
πραγματοποιημένες συναλλαγές πιστωτικών καρτών από 01/09/2023 έως 
31/12/2023. 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 952/13-
2-2024-§1.2.2) της Υπηρεσίας και έχοντας υπόψη τις Ενημερωτικές 
Καταστάσεις Συναλλαγών Πιστωτικών Καρτών της Τράπεζας 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΑΕ, από 01/09/2023 έως 31/12/2023 όπως φαίνονται στο 
παρακάτω πίνακα: 

 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ Ποσό 

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2023 9.514,98 € 
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2023 10.129,62 € 
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2023 11.023,34 € 

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2023 12.601,24 € 
Σύνολο 43.269,18 € 

 
αποφασίζει κατά πλειοψηφία την έγκριση Εξόδων και Προμηθειών της 
Τράπεζας ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΑΕ ποσού σαράντα τριών χιλιάδων διακοσίων 
εξήντα εννέα ευρώ και δεκαοκτώ λεπτών  (43.269,18 €) από τον 
Τραπεζικό Λογαριασμό που τηρεί το ΤΕΕ στην Τράπεζα με IBAN: GR29 
0172 0490 0050 4902 8333 878, για τις ήδη πραγματοποιημένες 
συναλλαγές πιστωτικών καρτών από 01/09/2023 έως 31/12/2023. 
Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α.  0431.02 
Ο Δ. Κουτζής ψηφίζει Λευκό. 

 
Αποφ.Α4/Σ6/2024 Έγκριση Εξόδων Προμηθειών της Τράπεζας ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΑΕ ποσού 

843,00€ από τον Τραπεζικό Λογαριασμό που τηρεί το ΤΕΕ στην Τράπεζα 
με IBAN: GR29 0172 0490 0050 4902 8333 878 για τις ήδη 
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πραγματοποιημένες συναλλαγές και έξοδα αποστολής από 01/09/2023 
έως 31/12/2023. 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 952/13-
2-2024-§1.2.2) της Υπηρεσίας και έχοντας υπόψη τα σχετικά εμβάσματα 
της Τράπεζας ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΑΕ από 01/09/2023 έως 31/12/2023 όπως 
φαίνεται στον παρακάτω πίνακα: 

 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΟΣΟ 

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2023 131,00 € 
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2023 712,00 € 

Σύνολο 843,00 € 

 
αποφασίζει κατά πλειοψηφία την έγκριση Εξόδων Προμηθειών της 
Τράπεζας ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΑΕ ποσού οχτακοσίων σαράντα τριών ευρώ 
(843,00€) από τον Τραπεζικό Λογαριασμό που τηρεί το ΤΕΕ στην 
Τράπεζα με IBAN: GR29 0172 0490 0050 4902 8333 878 για τις ήδη 
πραγματοποιημένες συναλλαγές και έξοδα αποστολής από 01/09/2023 
έως 31/12/2023. 
Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 0431.02. 
Ο Δ. Κουτζής ψηφίζει Λευκό. 

 
Αποφ.Α5/Σ6/2024 Έγκριση Εξόδων Προμηθειών της Τράπεζας Αlpha Bank ποσού 84,00€ 

από τον Τραπεζικό Λογαριασμό που τηρεί το ΤΕΕ στην Τράπεζα με 
IBAN: GR89 0140 1120 1120 0232 0001 580 για τα ήδη μεταφερόμενα 
ποσά από το Λογαριασμό αυτό στο Λογαριασμό Ταμειακής Διαχείρισης 
που τηρεί το ΤΕΕ στην Τράπεζα της Ελλάδος με IBAN: GR 1701 000 24 
000 000 0000 268 342, σύμφωνα με τις ανάγκες που προέκυψαν για τον 
μήνα Δεκέμβριο του 2023. 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 952/13-
2-2024-§1.2.2) της Υπηρεσίας και έχοντας υπόψη τις σχετικές Εντολές 
Πληρωμών της Τράπεζας Alpha Bank του έτους 2023, όπως φαίνεται 
στον παρακάτω πίνακα: 
 

Συνολικό 
Ποσό εξόδων 
προμηθειών 

Ημερομηνία Αιτιολογία 

84.00 € 12/2023 21 συναλλαγές 

 
αποφασίζει κατά πλειοψηφία την έγκριση Εξόδων Προμηθειών της 
Τράπεζας Alpha Bank ποσού Ογδόντα τέσσερα  ευρώ  (84.00€) από τον 
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Τραπεζικό Λογαριασμό που τηρεί το ΤΕΕ στην Τράπεζα με IBAN: GR89 
0140 1120 1120 0232 0001 580, για τα ήδη μεταφερόμενα ποσά από τον 
Λογαριασμό αυτόν στον Λογαριασμό Ταμειακής Διαχείρισης που τηρεί 
το ΤΕΕ στην Τράπεζα της Ελλάδος με IBAN: GR 1701 000 24 000 000 
0000 268 342, κατόπιν αιτήματος του ΤΕΕ σύμφωνα με τις ανάγκες που 
προέκυψαν για τον μήνα Δεκέμβριο του 2023. 
Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 0431.02. 
Ο Δ. Κουτζής ψηφίζει Λευκό. 

 
Αποφ.Α6/Σ6/2024 Έγκριση Εξόδων  Προμηθειών για τον Τραπεζικό Λογαριασμό του ΤΕΕ 

με IBAN: GR89 0140 1120 11200 2320 001580 της Alpha Bank ποσού 
564,94€ για την παροχή υπηρεσιών για τις ήδη πραγματοποιημένες 
συναλλαγές καρτών που αφορούν στο λογαριασμό αυτό για τον μήνα 
Δεκέμβριο του 2023. 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 952/13-
2-2024-§1.2.2) της Υπηρεσίας και έχοντας υπόψη τα Τιμολόγια Παροχής 
Υπηρεσιών (ΤΠΥ) της Alpha Bank όπως φαίνονται στο παρακάτω 
πίνακα: 

 
Aριθμός 
Συναλλαγών 

Ημερ/νια 
Συναλλαγών 

Ποσό 
Προμήθειας 

ΦΠΑ 
Προμήθειας 

Συνολικό 
Ποσό 
(Ποσό 
+ΦΠΑ) 

Ημερομηνία 
ανάληψης 
Συνολικού 
Ποσού 
Προμήθειας 
σύμφωνα με 
Extrait 
Λογ/σμου 

Αιτιολογία 

4160 31/12/2023 564,94 €  564,94 € 31/12/2023 Για συναλλαγές 
12/2023 

ΣΥΝΟΛΟ 564,94 €   564,94 €   

 
αποφασίζει κατά πλειοψηφία την έγκριση Εξόδων Προμηθειών του 
Τραπεζικού Λογαριασμού του ΤΕΕ με IBAN: GR89 0140 1120 11200 
2320 001580 της Alpha Bank,  ποσού πεντακοσίων εξήντα τεσσάρων 
ευρώ και ενενήντα τεσσάρων λεπτών (564,94 €) για την παροχή 
υπηρεσιών για τις ήδη πραγματοποιημένες συναλλαγές καρτών που 
αφορούν στο λογαριασμό αυτό για τον μήνα Δεκέμβριο του 2023. 
Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 0431.02. 
Ο Δ. Κουτζής ψηφίζει Λευκό. 

 
Αποφ.Α7/Σ6/2024  Έγκριση Εξόδων  Προμηθειών για τον Τραπεζικό Λογαριασμό του ΤΕΕ 

με IBAN: GR52 0160 0690 0000 0008 3832 797 της Τράπεζας 
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ΑΤΤΙΚΗΣ, ποσού 499,63€ για την παροχή υπηρεσιών για τις ήδη 
πραγματοποιημένες συναλλαγές που αφορούν στο λογαριασμό αυτό για 
τον Ιανουάριο 2024. 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 952/13-
2-2024-§1.2.2) της Υπηρεσίας και έχοντας υπόψη τις συναλλαγές από το 
extrait του λογαριασμού της Τράπεζας Αττικής όπως φαίνονται στον 
παρακάτω πίνακα: 

 
Αριθμός Συναλλαγών Ποσό Προμήθειας Αιτιολογία 

219 499,63 € Για συναλλαγές 1/2024 
ΣΥΝΟΛΟ 499,63 €  

 
αποφασίζει κατά πλειοψηφία την έγκριση Εξόδων Προμηθειών του 
Τραπεζικού Λογαριασμού του ΤΕΕ με IBAN: GR52 0160 0690 0000 
0008 3832 797 της Τράπεζας Αττικής, ποσού τετρακοσίων ενενήντα εννιά 
ευρώ και εξήντα τριών λεπτών (499,63€) για την παροχή υπηρεσιών για 
τις ήδη πραγματοποιημένες συναλλαγές που αφορούν στο λογαριασμό 
αυτό για τον Ιανουάριο 2024. 
Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 0431.01 
Ο Δ. Κουτζής ψηφίζει Λευκό. 

 
Αποφ.Α8/Σ6/2024 Καθορισμός και τακτοποίηση δαπάνης πραγματογνωμοσύνης της 

εταιρείας ΔΙΣΚΟΒΟΛΟΣ ΙΚΕ. 
Για την πραγματογνωμοσύνη που ζήτησε η εταιρεία ΔΙΣΚΟΒΟΛΟΣ ΙΚΕ 
και που ήδη τελείωσε ο πραγματογνώμονας κ. Στέφανος Σαμαράς, ο 
οποίος ορίσθηκε κατ’ εξουσιοδότηση της υπ’ αριθ. Α26/Σ37/2019 
απόφασης της Δ.Ε. του ΤΕΕ και σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 
20555/6.10.2023 απόφαση του Προέδρου του ΤΕΕ, εισπράχθηκε με τις 
από 4.07.2023, 11.07.2023 και 2.02.2024 αποδείξεις συναλλαγής της 
Τράπεζας Eurobank το συνολικό ποσό των 2.628,00 €.  
Το συνολικό ποσό των 2.628,00 €, αναλύεται ως εξής: 

Α) Αμοιβή Πραγματογνώμονα 1.500,00 € 
Β) Φ.Π.Α. 360,00 € 
 1.860,00 € 
Γ) Δικαιώματα Τ.Ε.Ε. 750,00 € 
Δ) Χαρτόσημο + Ο.Γ.Α. 18,00 € 
Σύνολο 2.628,00 € 

 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 952/13-
2-2024-§1.2.2) της Υπηρεσίας, εγκρίνει ομόφωνα να καταβληθούν από 
το παράβολο τούτο: 
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Χίλια οκτακόσια εξήντα ευρώ (1.860,00 €) στoν πραγματογνώμονα κ. 
Στέφανο Σαμαρά, Διπλωματούχο Πολιτικό Μηχανικό, Α.Μ. 
ΤΕΕ:142575, το οποίο αναλύεται ως εξής: 
1.500,00 € ως αμοιβή και 360,00 € Φ.Π.Α. 
Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 3394 με το ποσό των 1.860,00 €. 

 
Αποφ.Α9/Σ6/2024 Καθορισμός και τακτοποίηση δαπάνης πραγματογνωμοσύνης της κας 

Μαργαρίτας Κρητικού. 
Για την πραγματογνωμοσύνη που ζήτησε η κα Μαργαρίτα Κρητικού και 
που ήδη τελείωσε ο πραγματογνώμονας κ. Αξιώτης-Νικόλαος 
Ταταρόπουλος, ο οποίος ορίστηκε κατ’ εξουσιοδότηση της υπ’ αριθ. 
Α26/Σ37/2019 απόφασης της Δ.Ε. του ΤΕΕ και σύμφωνα με την υπ’ 
αριθμ. 6621/26.05.2023 απόφαση του Προέδρου του ΤΕΕ, εισπράχθηκε 
με το υπ’ αριθμ.1627778/02.03.2023 Γραμμάτιο Είσπραξης του ΤΕΕ και 
την από 07.02.2024 απόδειξη συναλλαγής της Τράπεζας Eurobank, το 
συνολικό ποσό των 2.452,80 €.  
Το συνολικό ποσό των 2.452,80 €, αναλύεται ως εξής: 

Α) Αμοιβή Πραγματογνώμονα 1.400,00 € 
Β) Φ.Π.Α. 336,00 € 
 1.736,00 € 
Γ) Δικαιώματα Τ.Ε.Ε. 700,00 € 
Δ) Χαρτόσημο + Ο.Γ.Α. 16,80 € 
Σύνολο 2.452,80 € 

 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 952/13-
2-2024-§1.2.2) της Υπηρεσίας, εγκρίνει ομόφωνα να καταβληθούν από 
το παράβολο τούτο: 
Χίλια επτακόσια τριάντα έξι ευρώ (1.736,00 €) στον πραγματογνώμονα  
κ. Αξιώτη-Νικόλαο Ταταρόπουλο, Διπλωματούχο Πολιτικό Μηχανικό, 
Α.Μ. ΤΕΕ:137368, το οποίο αναλύεται ως εξής: 
1.400,00 € ως αμοιβή και 336,00 € Φ.Π.Α. 
Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 3394 με το ποσό των 1.736,00 €. 

 
Αποφ.Α10/Σ6/2024 Καθορισμός και τακτοποίηση δαπάνης πραγματογνωμοσύνης της 

εταιρείας Γεώργιος Τσακούμης & ΣΙΑ Ε.Ε. 
Για την πραγματογνωμοσύνη που ζήτησε η εταιρεία Γεώργιος Τσακούμης 
& ΣΙΑ Ε.Ε. και που ήδη τελείωσε η πραγματογνώμονας κα Ελένη 
Ζυγούρη, η οποία ορίστηκε κατ’ εξουσιοδότηση της υπ’ αριθ. 
Α26/Σ37/2019 απόφασης της Δ.Ε. του ΤΕΕ και σύμφωνα με την υπ’ 
αριθμ. 2851/23.01.2024 απόφαση του Προέδρου του ΤΕΕ, εισπράχθηκε 
με τις από 19.01.2024 και 05.02.2024 αποδείξεις συναλλαγής της 
Τράπεζας Eurobank το συνολικό ποσό των 1.401,60 €.  
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Το συνολικό ποσό των 1.401,60 € αναλύεται ως εξής:  
Α) Αμοιβή Πραγματογνώμονα 800,00 € 
Β) Φ.Π.Α. 192,00 € 
 992,00 € 
Γ) Δικαιώματα Τ.Ε.Ε. 400,00 € 
Δ) Χαρτόσημο + Ο.Γ.Α. 9,60 € 
Σύνολο 1.401,60 € 

 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 952/13-
2-2024-§1.2.2) της Υπηρεσίας, εγκρίνει ομόφωνα να καταβληθούν από 
το παράβολο τούτο: 
Εννιακόσια ενενήντα δύο ευρώ (992,00 €) στην πραγματογνώμονα κα 
Ελένη Ζυγούρη, Διπλωματούχο Πολιτικό Μηχανικό, Α.Μ. ΤΕΕ: 54168, 
το οποίο αναλύεται ως εξής: 
800,00 € ως αμοιβή και 192,00 € Φ.Π.Α. 
Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 3394 με το ποσό των 992,00 €. 

 
Αποφ.Α11/Σ6/2024 Καθορισμός και τακτοποίηση δαπάνης πραγματογνωμοσύνης της 

εταιρείας THE WALL PARK VARI ΙΚΕ. 
Για την πραγματογνωμοσύνη που ζήτησε η εταιρεία THE WALL PARK 
VARI ΙΚΕ και που ήδη τελείωσε η πραγματογνώμονας κα Σπυριδούλα-
Δήμητρα Καλαμπόγια, η οποία ορίστηκε κατ’ εξουσιοδότηση της υπ’ 
αριθ. Α26/Σ37/2019 απόφασης της Δ.Ε. του ΤΕΕ και σύμφωνα με την υπ’ 
αριθμ. 37021/28.11.2023 απόφαση του Προέδρου του ΤΕΕ, εισπράχθηκε 
με τις από 13.3.2023 και 6.2.2024 αποδείξεις συναλλαγής της Τράπεζας 
Eurobank, το συνολικό ποσό των 3.153,60 €.  
Το συνολικό ποσό των 3.153,60 € αναλύεται ως εξής:  

Α) Αμοιβή Πραγματογνώμονα 1.800,00 € 
Β) Φ.Π.Α. 432,00 € 
 2.232,00 € 
Γ) Δικαιώματα Τ.Ε.Ε. 900,00 € 
Δ) Χαρτόσημο + Ο.Γ.Α. 21,60 € 
Σύνολο 3.153,60 € 

 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 
952/13-2-2024-§1.2.2) της Υπηρεσίας, εγκρίνει ομόφωνα να 
καταβληθούν από το παράβολο τούτο: 
Δύο χιλιάδες διακόσια τριάντα δύο ευρώ (2.232,00 €) στην 
πραγματογνώμονα κα Σπυριδούλα - Δήμητρα Καλαμπόγια, 
Διπλωματούχο Πολιτικό Μηχανικό, Α.Μ. ΤΕΕ:138440, το οποίο 
αναλύεται ως εξής: 
1.800,00 € ως αμοιβή και 432,00 € Φ.Π.Α. 
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Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 3394 με το ποσό των 2.232,00 €. 
 
Αποφ.Α12/Σ6/2024 Τροποποίηση της υπ’αριθμό Α5/Σ2/2024 Απόφασης της ΔΕ «Ορισμός 

Εισηγητή Εκκαθάρισης Δαπανών και Υπεύθυνου Λογαριασμού για 
την Πράξη “Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις για την ενίσχυση γνώσεων 
και δεξιοτήτων ανέργων Πτυχιούχων νέων έως 29 ετών, σε 
δυναμικούς τομείς του αναπτυξιακού μοντέλου της Οικονομίας” με 
κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5076636, σε αντικατάσταση της υπ’ Αριθμό 
Α18/Σ39/2023 απόφασης της ΔΕ του ΤΕΕ».  
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 952/13-
2-2024-§1.2.3) της Υπηρεσίας στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης 
«Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις για την ενίσχυση γνώσεων και 
δεξιοτήτων ανέργων Πτυχιούχων νέων έως 29 ετών, σε δυναμικούς τομείς 
του αναπτυξιακού μοντέλου της Οικονομίας»(κωδ. ΟΠΣ 5076636) και 
έχοντας υπόψη: 
1. Την με ΑΠ 1.2533/31.05.2021 (ΑΔΑ: Ω0ΤΕ46ΜΤΛΚ-Λ3Η) 

Απόφαση ένταξης της Πράξης «Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις για 
την ενίσχυση γνώσεων και δεξιοτήτων ανέργων Πτυχιούχων νέων έως 
29 ετών, σε δυναμικούς τομείς του αναπτυξιακού μοντέλου της 
Οικονομίας», με κωδ. ΟΠΣ 5076636, στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου 
Μάθηση»,  

2. Την με ΑΠ 3.2209/27.03.2023 (ΑΔΑ: ΨΣΟΤ46ΜΤΛΚ-Ζ2Π) 1η 
Τροποποίηση Απόφασης Ένταξης της Πράξης «Ολοκληρωμένες 
Παρεμβάσεις για την ενίσχυση γνώσεων και δεξιοτήτων ανέργων 
Πτυχιούχων νέων έως 29 ετών, σε δυναμικούς τομείς του 
αναπτυξιακού μοντέλου της Οικονομίας», με κωδ. ΟΠΣ 5076636, στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, 
Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση»,  

3. Την με αριθμό Α19/Σ19/2023 Απόφαση έγκρισης της Απόφασης 
Υλοποίησης με Ίδια Μέσα του Υποέργου 2 της Πράξης 
«Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις για την ενίσχυση γνώσεων και 
δεξιοτήτων ανέργων Πτυχιούχων νέων έως 29 ετών, σε δυναμικούς 
τομείς του αναπτυξιακού μοντέλου της Οικονομίας», με κωδ. ΟΠΣ 
5076636,  

4. Την με ΑΠ ΤΕΕ 4730/14.02.2023 Πρόσκληση προς ωφελούμενους 
της Πράξης «Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις για την ενίσχυση 
γνώσεων και δεξιοτήτων ανέργων Πτυχιούχων νέων έως 29 ετών, σε 
δυναμικούς τομείς του αναπτυξιακού μοντέλου της Οικονομίας», με 
κωδ. ΟΠΣ 5076636,  

5. Το με ΑΠ ΤΕΕ 32923/27.10.2023 έγγραφο της Ειδικής Υπηρεσίας 
«Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ ΥΕΚΑ» του Υπουργείου Εργασίας και 
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Κοινωνικής Ασφάλισης, με το οποίο η Πράξη χαρακτηρίζεται ως 
συνεχιζόμενη/μεταφερόμενη,  

6. Την με αριθμό Α41/Σ41/2023 Απόφαση της ΔΕ του ΤΕΕ με την οποία 
αποφασίζεται η 2η τροποποίηση του χρονοδιαγράμματος υλοποίησης 
της Πράξης μέχρι 31.12.2024,  

7. Το με ΑΠ 112565/22.12.2023 (ΑΔΑ: ΨΔ1646ΝΛΔΓ-9Η6) έγγραφο 
του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης με θέμα 
«Ορισμός υπολόγου διαχειριστή έργου που χρηματοδοτείται από το 
ΠΔΕ της ΣΑΕ 3341» με το οποίο ορίζεται το ΤΕΕ υπόλογος 
διαχειριστής του έργου με ενάριθμο 2021ΣΕ33410010,  

 
Τροποποιεί κατά πλειοψηφία την υπ’αριθμ. Α5/Σ2/2024 Απόφασή 
της και ορίζει τις :  
− Σοφία Μαγκανά (ΑΦΜ: 134489629), υπάλληλο (ΙΔΑΧ) του 

ΤΕΕ, ως Εισηγήτρια Εκκαθάρισης Δαπανών στην εφαρμογή e-
ΠΔΕ 

− Μαρίνα Εξάρχου (ΑΦΜ: 128647054), υπάλληλο (ΙΔΑΧ) του 
ΤΕΕ, ως Υπεύθυνη του Λογαριασμού που θα τηρηθεί στην 
Τράπεζα της Ελλάδος  

για τις ανάγκες της Πράξης «Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις για την 
ενίσχυση γνώσεων και δεξιοτήτων ανέργων Πτυχιούχων νέων έως 29 
ετών, σε δυναμικούς τομείς του αναπτυξιακού μοντέλου της 
Οικονομίας» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5076636 (κωδ. ΣΑ Ε3341, κωδ. 
Πράξης (ενάριθμος) 2021ΣΕ33410010). 
Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ’ αριθμό Α5/Σ2/2024 Απόφαση της ΔΕ του 
ΤΕΕ. 
Η Α. Κατερίνη και ο Δ. Κουτζής ψηφίζουν Λευκό. 

 
Αποφ.Α13/Σ6/2024 Καταβολή ενοικίων για το μισθίο ιδιοκτησίας Χρυσής Πετράκη  
 Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 952/13-

2-2024-§1.2.4) της Υπηρεσίας  και λαμβάνοντας υπ’ όψη το με αρ. Πρωτ. 
ΤΕΕ 33381/31.10.2023 Ιδιωτικό Συμφωνητικό μισθώσεως του ακινήτου 
ιδιοκτησίας Χρυσής Πετράκη επί της οδού Νίκης 2 και Καραγιώργη 
Σερβίας 3, Αθήνα,  

                                        αποφασίζει κατά πλειοψηφία  
όπως η πληρωμή των ενοικίων για το ως άνω ακίνητο για τους επόμενους 
μήνες και μέχρι τη λήξη της Μίσθωσης  να γίνεται  σύμφωνα με τους 
όρους του ανωτέρω Συμφωνητικού. 

 
Επίσης η Διοικούσα Επιτροπή διευκρινίζει ότι: 
1. Για τις παραπάνω καταβολές ενοικίων ισχύει η παρούσα απόφαση και 

δεν θα εκδοθεί νεότερη, 
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2. Σε περίπτωση νομοθετικής ρύθμισης για τη μείωση ενοικίων ή 
επιβολής τελών, θα προσαρμοστούν ανάλογα τα ποσά του ως άνω 
ενοικίου σύμφωνα με τα νέα μέτρα. 

Ο Δ. Κουτζής ψηφίζει Λευκό. 
 

Αποφ.Α14/Σ6/2024 Τροποποίηση της Α51/Σ12/2023 απόφασης της Δ.Ε. του ΤΕΕ  
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
2-2024-§2.1.1) της Υπηρεσίας, αποφασίζει κατά πλειοψηφία την 
τροποποίηση της Α51/Σ12/2023 απόφασης της Δ.Ε. του ΤΕΕ ως εξής:  

• Προσθέτει στα μέλη της ομάδας τον κ. Γερόλυμο Βασίλειο, 
Επιστήμονα Οικονομικών, χωρίς αύξηση της συνολικής 
αποζημίωσης της ομάδας εργασίας. 

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ 9919.01  
Κατά τα λοιπά ισχύει η Α51/Σ12/2023 Απόφαση της ΔΕ ως έχει. 
Ο Δ. Κουτζής ψηφίζει Λευκό. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α15/Σ6/2024 Τροποποίηση της Α17/Σ40/2023 απόφασης της Δ.Ε. του ΤΕΕ  

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
2-2024-§2.1.2) της Υπηρεσίας, αποφασίζει κατά πλειοψηφία την 
τροποποίηση της Α17/Σ40/2023 απόφασης της Δ.Ε. του ΤΕΕ, ως εξής :  

• προσθέτει στα μέλη της ομάδας την κα Λαγαρού Αθανασία και τον 
κ. Πάσιο-Κεφαλίδη Γεώργιο, χωρίς αύξηση της συνολικής 
αποζημίωσης της ομάδας εργασίας. 

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ 9761.01 
Κατά τα λοιπά ισχύει η ανωτέρω απόφαση ως έχει. 
Ο Δ. Κουτζής ψηφίζει Λευκό. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α16/Σ6/2024 Τροποποίηση της Α16/Σ34/2023 απόφασης της Δ.Ε. του ΤΕΕ  

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
2-2024-§2.1.3) της Υπηρεσίας, αποφασίζει κατά πλειοψηφία την 
τροποποίηση της Α16/Σ34/2023 απόφασης, της Δ.Ε. του ΤΕΕ, ως εξής :  

• προσθέτει στα μέλη της ομάδας τους: 
1. ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΦΟΙΒΟΣ, ΠΕ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
2. ΚΟΥΛΟΥΡΗ ΛΗΔΑ, ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 
3. ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΑΡΧ. Μ. 
4. ΤΣΟΛΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, Π.Μ. 
5. ΓΚΟΥΜΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 
χωρίς αύξηση της συνολικής αποζημίωσης της ομάδας εργασίας. 
Κατά τα λοιπά ισχύει η ανωτέρω απόφαση ως έχει. 
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Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ 9761.01 
Ο Δ. Κουτζής ψηφίζει Λευκό. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α17/Σ6/2024 Σύσταση και συγκρότηση της ομάδας εργασίας που προβλέπεται στην 

Απόφαση Υλοποίησης με Ίδια Μέσα του Υποέργου (2) «Υπηρεσίες 
Διαχείρισης Έργου» του Έργου «SUB 4. Υποστήριξη της 
έναρξης/δημιουργίας νέων κέντρων φροντίδας πρώιμης παιδικής ηλικίας 
ή νέων θέσεων σε υπάρχοντα κέντρα φροντίδας για βρέφη από 2 μηνών 
έως 2,5 ετών (παιδικά κέντρα)», με κωδικό ΟΠΣ ΤΑ 5200130. 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
2-2024-§2.1.4) της Υπηρεσίας και σύμφωνα με:  
α) τo άρθρο 15 του Π.Δ. της 27.11/14.12.1926 «Περί κωδικοποιήσεως 
των περί Τ.Ε.Ε. κειμένων διατάξεων», όπως αντικαταστάθηκε από το 
άρθρο 14 του Ν. 1486/1984 και τροποποιήθηκε από την παράγραφο 39 
του άρθρου 27 του Ν.2166/93, 
β) το άρθρο 50 του Ν. 1947/1991,  
γ) το άρθρο 66 του Ν. 4042/2012, 
δ) την με Α.Π. 174129 ΕΞ 2023 – ΥΠΟΙΚ 17/11/2023 (ΑΔΑ: ΡΞ07Η-
0ΞΤ) απόφαση ένταξης του έργου στο Ταμείο Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας, 
ε) την Α22/Σ40/2023 (ΑΔΑ:ΩΝΣΗ46Ψ842-ΕΟΓ) Απόφαση της Δ.Ε. του 
Τ.Ε.Ε., 
στ) την υπ’ αριθμ. Πρωτ. ΤΕΕ 38975-11/12/2023 «Απόφαση υλοποίησης 
υποέργου με ίδια μέσα», 
ζ) τη με αριθμό ΔΟΥ/187 - 08/02/2024 (ΑΔΑ: 6Ρ0946Ψ842-31Φ) 
Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης, όπως εκάστοτε ισχύει, 
η) την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος στην ιστοσελίδα του ΤΕΕ,  
θ) το με Α.Π. ΤΕΕ – 5347 – 07/02/2024 έγγραφο του ΤΕΕ,  
ι) το με Α.Π. ΤΕΕ – 6092 – 24/02/2023 έγγραφο του ΤΕΕ,  
 
αποφασίζει κατά πλειοψηφία  τη σύσταση και  συγκρότηση ομάδας 
εργασίας στο πλαίσιο της υλοποίησης με ίδια μέσα του Υποέργου (2) 
«Υπηρεσίες Διαχείρισης Έργου» του Έργου «SUB 4. Υποστήριξη της 
έναρξης/δημιουργίας νέων κέντρων φροντίδας πρώιμης παιδικής ηλικίας 
ή νέων θέσεων σε υπάρχοντα κέντρα φροντίδας για βρέφη από 2 μηνών 
έως 2,5 ετών (παιδικά κέντρα)» με κωδικό ΟΠΣ ΤΑ 5200130. 
 
Η ομάδα εργασίας θα αποτελείται από τους: 
1. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΑ, ΠΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
2. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 
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Αντικείμενο της Ομάδας Εργασίας είναι η υλοποίηση των πακέτων 
εργασίας ΠΕ2 & ΠΕ5 και συγκεκριμένα των παραδοτέων : 
• Π2.1: Παρακολούθηση του χρονοδιαγράμματος υλοποίησης φυσικού 
και οικονομικού αντικειμένου του προγράμματος 
• Π 2.2: Ενημέρωση του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος 
του Ταμείου Ανάκαμψης 
• Π 3.1: Υπηρεσία Helpdesk 
• Π 5.1: Εκθέσεις αναφοράς πεπραγμένων για τη λειτουργία επιτροπών 
ενστάσεων 
 
Υπεύθυνη για την παραλαβή και τον έλεγχο της καλής εκτέλεσης του 
έργου θα είναι η ετήσια επιτροπή παραλαβής του ΤΕΕ. 
Η παροχή της εργασίας θα τεκμηριώνεται από τον Προϊστάμενο της 
Γενικής Διεύθυνσης Ανάπτυξης Έργων και Επιστημονικών και 
Επαγγελματικών Θεμάτων με σχετική έκθεσή του και θα αποτελεί το 
παραδοτέο σύμφωνα με το οποίο η επιτροπή παραλαβής του TEE θα 
εισηγείται την παραλαβή του έργου. 
Η συνολική προϋπολογιζόμενη δαπάνη είναι 46.000,00 € πλέον ΦΠΑ.   
Χρόνος παράδοσης του έργου για την ομάδα θα είναι το χρονικό διάστημα 
των δώδεκα (12) μηνών σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα του σχεδίου της 
Απόφασης Υλοποίησης με Ίδια Μέσα. 
Η αποζημίωση θα κατανεμηθεί στα μέλη της ομάδας, τα οποία 
βαρύνονται με τις νόμιμες κρατήσεις, τμηματικά, με απόφαση της 
Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ και σύμφωνα με την προσφορά κάθε 
μέλους.  
Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ 9379.09.01  
Ο Δ. Κουτζής ψηφίζει Λευκό. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α18/Σ6/2024 Ακύρωση της υπ’ αριθμ. Α53/Σ12/2023 Απόφασης της ΔΕ του ΤΕΕ  

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
2-2024-§2.1.5) της Υπηρεσίας, αποφασίζει κατά πλειοψηφία την 
Ακύρωση της υπ’ αριθμ. Α53/Σ12/2023 Απόφασης της ΔΕ του ΤΕΕ με 
θέμα: “Έγκριση Σκοπιμότητας για την Προκήρυξη Ανοικτού Ηλεκτρονικού 
Διεθνή Διαγωνισμού με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομικής άποψης προσφορά, βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής, 
για το Έργο «Υπηρεσίες Συμβούλου Τεχνικής Υποστήριξης των Δράσεων 
Εξοικονόμησης Ενέργειας στον Τριτογενή και στον Τουριστικό Τομέα» με 
Ανοικτή Διαδικασία μέσω ΕΣΗΔΗΣ και Έγκριση Δαπάνης 2.850.000,00 € 
πλέον Φ.Π.Α.”, λόγω αντικατάστασης με νεότερη απόφαση. 
Η Α. Κατερίνη και ο Δ. Κουτζής ψηφίζουν Λευκό. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 
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Αποφ.Α19/Σ6/2024 Ακύρωση της υπ’ αριθμ. Α61/Σ15/2023 Απόφασης της ΔΕ του ΤΕΕ  

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
2-2024-§2.1.6) της Υπηρεσίας, αποφασίζει κατά πλειοψηφία την 
Ακύρωση της υπ’ αριθμ. Α61/Σ15/2023 Απόφασης της ΔΕ του ΤΕΕ με 
θέμα: “Έγκριση Σκοπιμότητας για την Προκήρυξη Ανοικτού Ηλεκτρονικού 
Διεθνή Διαγωνισμού με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομικής άποψης προσφορά, βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής, 
για το Έργο «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΠΙΔΟΤΟΥΜΕΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
«ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ ΕΠΙΧΕΙΡΩ: ΤΡΙΤΟΓΕΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ & 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ» ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ»  με Ανοικτή Διαδικασία μέσω ΕΣΗΔΗΣ και Έγκριση 
Δαπάνης 300.000,00 € πλέον Φ.Π.Α.”, λόγω ανασχεδιασμού του Έργου 
«Sub1. Ενεργειακή απόδοση επιχειρήσεων του τριτογενούς τομέα» 
(κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5220991). 
Η Α. Κατερίνη και ο Δ. Κουτζής ψηφίζουν Λευκό. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 
 

Αποφ.Α20/Σ6/2024 Έγκριση Σκοπιμότητας για την Προκήρυξη Ανοικτού Ηλεκτρονικού 
Διεθνή Διαγωνισμού με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομικής άποψης προσφορά, βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – 
τιμής, για το Έργο «Υπηρεσίες Συμβούλου Τεχνικής Υποστήριξης των 
Δράσεων Εξοικονόμησης Ενέργειας στον Τριτογενή Τομέα» (Υ/Ε 4, MIS 
5220991) με Ανοικτή Διαδικασία μέσω ΕΣΗΔΗΣ και την Έγκριση 
Δαπάνης 2.650.000,00 € πλέον Φ.Π.Α. 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
2-2024-§2.1.7) της Υπηρεσίας, αποφασίζει κατά πλειοψηφία την 
Προκήρυξη Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διεθνή Διαγωνισμού με κριτήριο 
ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά, 
βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής, για το Έργο «Υπηρεσίες 
Συμβούλου Τεχνικής Υποστήριξης των Δράσεων Εξοικονόμησης 
Ενέργειας στον Τριτογενή Τομέα» με Ανοικτή Διαδικασία μέσω 
ΕΣΗΔΗΣ με συνολική εκτιμώμενη αξία 3.286.000,00 Ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ (ποσό χωρίς ΦΠΑ 2.650.000,00 €, ΦΠΑ 
636.000,00 €) με δικαίωμα προαίρεσης για την ανάθεση νέων παρόμοιων 
υπηρεσιών για ποσό έως δύο εκατομμύρια εξακόσιες πενήντα χιλιάδες 
ευρώ (2.650.000,00 €), πλέον ΦΠΑ. 
Οι υπηρεσίες θα περιλαμβάνουν τις παρακάτω ενότητες: 
•  Υποστήριξη στην αξιολόγηση και ένταξη πράξεων 
• Υποστήριξη στη διαχείριση και παρακολούθηση των πράξεων 
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• Υποστήριξη της διενέργειας των επιτόπιων επαληθεύσεων των 
πράξεων 

• Υποστήριξη του ΤΕΕ στην εισαγωγή στοιχείων στα Πληροφοριακά 
Συστήματα 

• Παροχή υπηρεσιών helpdesk 
• Ταμειακή παρακολούθηση, διαχειριστική ολοκλήρωση και 

λογιστικό κλείσιμο 
• Νομική Υποστήριξη 
Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται από την ημερομηνία υπογραφής της 
έως τις 31/12/2025. 
Η Διοικούσα Επιτροπή, εγκρίνει κατά πλειοψηφία την 
προϋπολογιζόμενη δαπάνη του ποσού των δύο εκατομμυρίων εξακοσίων 
πενήντα χιλιάδων ευρώ (2.650.000,00 €) πλέον ΦΠΑ. 
Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ  9379.09.01 
Τέλος, η Διοικούσα Επιτροπή εξουσιοδοτεί κατά πλειοψηφία τον 
Πρόεδρο ΤΕΕ Γ. Στασινό να υπογράψει την αντίστοιχη προκήρυξη. 
Η Α. Κατερίνη και ο Δ. Κουτζής ψηφίζουν Λευκό. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α21/Σ6/2024  Έγκριση Σκοπιμότητας για την Προκήρυξη Ανοικτού Ηλεκτρονικού 

Διαγωνισμού με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομικής άποψης προσφορά, βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – 
τιμής, για το Έργο «Υπηρεσία υποβοήθησης πληρωμών μέσω escrow 
accounts των δικαιούχων της Πρόσκλησης» (Υ/Ε 5, MIS 5220991) με 
Ανοικτή Διαδικασία μέσω ΕΣΗΔΗΣ και την Έγκριση Δαπάνης 
60.000,00€ πλέον Φ.Π.Α. 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
2-2024-§2.1.8) της Υπηρεσίας, αποφασίζει κατά πλειοψηφία την 
Προκήρυξη Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού με κριτήριο ανάθεσης 
την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά, βάσει 
βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής, για το Έργο «Υπηρεσία 
υποβοήθησης πληρωμών μέσω escrow accounts των δικαιούχων της 
Πρόσκλησης» με Ανοικτή Διαδικασία μέσω ΕΣΗΔΗΣ με συνολική 
εκτιμώμενη αξία 74.400,00 Ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ (ποσό 
χωρίς ΦΠΑ 60.000,00 €, ΦΠΑ 74.400,00 €). 
Αντικείμενο της υπηρεσίας αποτελεί η υποστήριξη από μηχανισμό 
πληρωμών μέσω escrow accounts των δικαιούχων της Πρόσκλησης. Για 
την υλοποίηση του παραπάνω στόχου θα παραμετροποιηθεί ο μηχανισμός 
λήψης των στοιχείων του φορέα που θα ενταχθεί στο πρόγραμμα, 
σύμφωνα με τα ειδικά χαρακτηριστικά του. 
Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται από την ημερομηνία υπογραφής της 
έως τις 31/12/2025. 
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Η Διοικούσα Επιτροπή, εγκρίνει κατά πλειοψηφία την 
προϋπολογιζόμενη δαπάνη του ποσού των εξήντα χιλιάδων ευρώ 
(60.000,00 €) πλέον ΦΠΑ. 
Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ 9379.09.01 
Τέλος, η Διοικούσα Επιτροπή εξουσιοδοτεί  κατά πλειοψηφία τον 
Πρόεδρο ΤΕΕ Γ. Στασινό να υπογράψει την αντίστοιχη προκήρυξη. 
Η Α. Κατερίνη και ο Δ. Κουτζής ψηφίζουν Λευκό. 
Επικυρώνεται αυθημερόν 

 
Αποφ.Α22/Σ6/2024  Αποστολή πρόσκλησης στον ανάδοχο της Συμφωνίας Πλαίσιο 

«ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΡΧΕΙΩΝ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ» 
(ΤΜΗΜΑ 1) «ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΡΧΕΙΩΝ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ» (Κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5149760) και Έγκριση Δαπάνης 
77.470.220,85 € πλέον Φ.Π.Α. 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
2-2024-§2.1.7) της Υπηρεσίας, αποφασίζει κατά πλειοψηφία την 
αποστολή πρόσκλησης στον ανάδοχο της Συμφωνίας Πλαίσιο 
««ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΡΧΕΙΩΝ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ» 
(ΤΜΗΜΑ 1) «ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΡΧΕΙΩΝ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ» (Κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5149760) για την υποβολή 
προσφοράς για υπογραφή της 2ης εκτελεστικής σύμβασης. 
Αντικείμενο του έργου αποτελεί η ψηφιοποίηση, ψηφιακή καταχώρηση, 
αρχειοθέτηση και γεωκωδικοποίηση, των φακέλων των αδειών δόμησης, 
που υπάρχουν στις Υπηρεσίες Δόμησης των Δήμων που αναφέρονται 
στον παρακάτω πίνακα: 
 

ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (Έδρα: Θεσσαλονίκη,η) 

ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ (Έδρα: Περαία,η) 

ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ (Έδρα: Θέρμη,η) 

ΔΗΜΟΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ - ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ (Έδρα: Αμπελόκηποι,οι) 

ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΤΑ (Έδρα: Σίνδος,η) 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ - ΕΥΟΣΜΟΥ (Έδρα: Εύοσμον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ (Έδρα: Σταυρούπολις,η) 

ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ (Έδρα: Κουφάλια,τα, Ιστορική έδρα: Γέφυρα,η) 

ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ (Έδρα: Ωραιόκαστρον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΒΗΣ (Έδρα: Σταυρός,ο) 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΓΚΑΔΑ (Έδρα: Λαγκαδάς,ο, Ιστορική έδρα: Λαχανάς,ο) 

ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ (Έδρα: Συκέαι,αι) 

ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ - ΧΟΡΤΙΑΤΗ (Έδρα: Πανόραμα,το, Ιστορική έδρα: Χορτιάτης,ο) 
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ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΕΛΕΡ (Έδρα: Νίκαια,η, Ιστορική έδρα: Κιλελέρ,το) 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ (Έδρα: Αγιά,η) 

ΔΗΜΟΣ ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ (Έδρα: Ελασσών,η) 

ΔΗΜΟΣ ΤΕΜΠΩΝ (Έδρα: Μακρυχώριον,το, Ιστορική έδρα: Αμπελάκια,τα) 

ΔΗΜΟΣ ΤΥΡΝΑΒΟΥ (Έδρα: Τύρναβος,ο) 

ΔΗΜΟΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ (Έδρα: Φάρσαλα,τα) 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ (Έδρα: Καρδίτσα,η) 

ΔΗΜΟΣ ΑΡΓΙΘΕΑΣ (Έδρα: Ανθηρόν,το) 

ΔΗΜΟΣ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ (Έδρα: Μορφοβούνιον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΜΟΥΖΑΚΙΟΥ (Έδρα: Μουζάκιον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΑΜΑ (Έδρα: Παλαμάς,ο) 

ΔΗΜΟΣ ΣΟΦΑΔΩΝ (Έδρα: Σοφάδες,οι, Ιστορική έδρα: Ρεντίνα,η) 

ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ (Έδρα: Βόλος,ο) 

ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ (Έδρα: Ζαγορά,η) 

ΔΗΜΟΣ ΝΟΤΙΟΥ ΠΗΛΙΟΥ (Έδρα: Αργαλαστή,η) 

ΔΗΜΟΣ ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ (Έδρα: Βελεστίνον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΑΛΜΥΡΟΥ (Έδρα: Αλμυρός,ο) 

ΔΗΜΟΣ ΣΚΙΑΘΟΥ (Έδρα: Σκίαθος,η) 

ΔΗΜΟΣ ΑΛΟΝΝΗΣΟΥ (Έδρα: Πατητήριον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΥ (Έδρα: Σκόπελος,η) 

ΔΗΜΟΣ ΦΑΡΚΑΔΟΝΑΣ (Έδρα: Φαρκαδών,η) 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ (Έδρα: Καλαμπάκα,η) 

ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΗΣ (Έδρα: Πύλη,η) 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΜΙΕΩΝ (Έδρα: Λαμία,η) 

ΔΗΜΟΣ ΔΟΜΟΚΟΥ (Έδρα: Δομοκός,ο) 

ΔΗΜΟΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ (Έδρα: Σπερχειάς,η) 

ΔΗΜΟΣ ΜΩΛΟΥ - ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ (Έδρα: Καμένα Βούρλα,τα) 

ΔΗΜΟΣ ΣΤΥΛΙΔΟΣ (Έδρα: Στυλίς,η) 

ΔΗΜΟΣ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ - ΕΛΑΤΕΙΑΣ (Έδρα: Κάτω Τιθορέα,η) 

ΔΗΜΟΣ ΛΟΚΡΩΝ (Έδρα: Αταλάντη,η) 

ΔΗΜΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ (Έδρα: Λεβάδεια,η) 

ΔΗΜΟΣ ΑΛΙΑΡΤΟΥ (Έδρα: Αλίαρτος,η, Ιστορική έδρα: Άσκρη,η) 

ΔΗΜΟΣ ΔΙΣΤΟΜΟΥ - ΑΡΑΧΟΒΑΣ - ΑΝΤΙΚΥΡΑΣ (Έδρα: Δίστομον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ (Έδρα: Ορχομενός,ο) 
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ΔΗΜΟΣ ΘΗΒΑΙΩΝ (Έδρα: Θήβαι,αι) 

ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ (Έδρα: Σχηματάριον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ (Έδρα: Χαλκίς,η) 

ΔΗΜΟΣ ΔΙΡΦΥΩΝ - ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ (Έδρα: Ψαχνά,τα) 

ΔΗΜΟΣ ΕΡΕΤΡΙΑΣ (Έδρα: Ερέτρια,η) 

ΔΗΜΟΣ ΙΣΤΙΑΙΑΣ - ΑΙΔΗΨΟΥ (Έδρα: Ιστιαία,η) 

ΔΗΜΟΣ ΜΑΝΤΟΥΔΙΟΥ - ΛΙΜΝΗΣ - ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ (Έδρα: Λίμνη,η) 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΥΣΤΟΥ (Έδρα: Κάρυστος,η) 

ΔΗΜΟΣ ΚΥΜΗΣ - ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ (Έδρα: Αλιβέριον,το, Ιστορική έδρα: Κύμη,η) 

ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ (Έδρα: Σκύρος,η) 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ (Έδρα: Καρπενήσιον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΑΦΩΝ (Έδρα: Κερασοχώριον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ (Έδρα: Άμφισσα,η, Ιστορική έδρα: Δελφοί,οι) 

ΔΗΜΟΣ ΔΩΡΙΔΟΣ (Έδρα: Λιδωρίκιον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΕΡΥΜΑΝΘΟΥ (Έδρα: Χαλανδρίτσα,η) 

ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ (Έδρα: Αίγιον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ (Έδρα: Καλάβρυτα,τα) 

ΔΗΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ (Έδρα: Κάτω Αχαΐα,η) 

ΔΗΜΟΣ ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ (Έδρα: Μεσολόγγιον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ (Έδρα: Αγρίνιον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΟΥ (Έδρα: Θέρμον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΑΚΤΙΟΥ - ΒΟΝΙΤΣΑΣ (Έδρα: Βόνιτσα,η) 

ΔΗΜΟΣ ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ (Έδρα: Αμφιλοχία,η) 

ΔΗΜΟΣ ΞΗΡΟΜΕΡΟΥ (Έδρα: Αστακός,ο) 

ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ (Έδρα: Ναύπακτος,η) 

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ (Έδρα: Πύργος,ο) 

ΔΗΜΟΣ ΑΡΧΑΙΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ (Έδρα: Αρχαία Ολυμπία,η) 

ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ (Έδρα: Αμαλιάς,η) 

ΔΗΜΟΣ ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ - ΚΥΛΛΗΝΗΣ (Έδρα: Λεχαινά,τα, Ιστορική έδρα: Βάρδα,η) 

ΔΗΜΟΣ ΠΗΝΕΙΟΥ (Έδρα: Γαστούνη,η) 

ΔΗΜΟΣ ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑΣ - ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ (Έδρα: Κρέστενα,τα, Ιστορική έδρα: 
Ανδρίτσαινα,η) 

ΔΗΜΟΣ ΖΑΧΑΡΩΣ (Έδρα: Ζαχάρω,η) 

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Έδρα: Τρίπολις,η) 
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ΔΗΜΟΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ (Έδρα: Άστρος,το) 

ΔΗΜΟΣ ΝΟΤΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ (Έδρα: Λεωνίδιον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ (Έδρα: Δημητσάνα,η) 

ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ (Έδρα: Μεγαλόπολις,η) 

ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ (Έδρα: Ναύπλιον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ (Έδρα: Ασκληπιείο Επιδαύρου,το, Ιστορική έδρα: Αρχαία 
Επίδαυρος,η) 

ΔΗΜΟΣ ΑΡΓΟΥΣ - ΜΥΚΗΝΩΝ (Έδρα: Άργος,το, Ιστορική έδρα: Μυκήναι,αι) 

ΔΗΜΟΣ ΕΡΜΙΟΝΙΔΑΣ (Έδρα: Κρανίδιον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ (Έδρα: Κόρινθος,η, Ιστορική έδρα: Αρχαία Κόρινθος,η) 

ΔΗΜΟΣ ΒΕΛΟΥ - ΒΟΧΑΣ (Έδρα: Ζευγολατείον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΝΕΜΕΑΣ (Έδρα: Νεμέα,η) 

ΔΗΜΟΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ - ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ (Έδρα: Λουτράκιον,το, Ιστορική έδρα: 
Περαχώρα,η) 

ΔΗΜΟΣ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ - ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ (Έδρα: Ξυλόκαστρον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ (Έδρα: Κιάτο,το) 

ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΡΤΗΣ (Έδρα: Σπάρτη,η, Ιστορική έδρα: Μυστράς,ο) 

ΔΗΜΟΣ ΕΥΡΩΤΑ (Έδρα: Σκάλα,η) 

ΔΗΜΟΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΝΗΣ (Έδρα: Γύθειον,το, Ιστορική έδρα: Αρεόπολις,η) 

ΔΗΜΟΣ ΕΛΑΦΟΝΗΣΟΥ (Έδρα: Ελαφόνησος,η) 

ΔΗΜΟΣ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ (Έδρα: Μολάοι,οι) 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (Έδρα: Καλαμάτα,η) 

ΔΗΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΝΗΣ (Έδρα: Καρδαμύλη,η) 

ΔΗΜΟΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ (Έδρα: Μεσσήνη,η) 

ΔΗΜΟΣ ΟΙΧΑΛΙΑΣ (Έδρα: Μελιγαλάς,ο) 

ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΟΥ - ΝΕΣΤΟΡΟΣ (Έδρα: Πύλος,η) 

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ (Έδρα: Κυπαρισσία,η) 

ΔΗΜΟΣ ΚΡΩΠΙΑΣ (Έδρα: Κορωπίον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ (Έδρα: Λαύριον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ (Έδρα: Μαρκόπουλον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ (Έδρα: Καλύβια Θορικού,τα) 

ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ (Έδρα: Μαραθών,ο) 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΙΑΝΙΑΣ (Έδρα: Παιανία,η) 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΛΗΝΗΣ (Έδρα: Γέρακας,ο) 
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ΔΗΜΟΣ ΡΑΦΗΝΑΣ - ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ (Έδρα: Ραφήνα,η) 

ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ - ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ (Έδρα: Σπάτα,τα) 

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ (Έδρα: Άγιος Στέφανος,ο) 

ΔΗΜΟΣ ΩΡΩΠΟΥ (Έδρα: Ωρωπός,ο) 

ΔΗΜΟΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ (Έδρα: Ελευσίς,η) 

ΔΗΜΟΣ ΜΑΝΔΡΑΣ - ΕΙΔΥΛΛΙΑΣ (Έδρα: Μάνδρα,η) 

ΔΗΜΟΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ (Έδρα: Ασπρόπυργος,ο) 

ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ (Έδρα: Μέγαρα,τα) 

ΔΗΜΟΣ ΦΥΛΗΣ (Έδρα: Άνω Λιόσια,τα) 

ΔΗΜΟΣ ΣΥΡΟΥ - ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ (Έδρα: Ερμούπολις,η, Ιστορική έδρα: Άνω Σύρος,η) 

ΔΗΜΟΣ ΚΕΑΣ (Έδρα: Ιουλίδα,η) 

ΔΗΜΟΣ ΚΥΘΝΟΥ (Έδρα: Κύθνος,η) 

ΔΗΜΟΣ ΑΝΔΡΟΥ (Έδρα: Άνδρος,η) 

ΔΗΜΟΣ ΘΗΡΑΣ (Έδρα: Θήρα,η) 

ΔΗΜΟΣ ΑΝΑΦΗΣ (Έδρα: Ανάφη,η) 

ΔΗΜΟΣ ΙΗΤΩΝ (Έδρα: Ίος,η) 

ΔΗΜΟΣ ΣΙΚΙΝΟΥ (Έδρα: Σίκινος,η) 

ΔΗΜΟΣ ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟΥ (Έδρα: Φολέγανδρος,η) 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΥΜΝΙΩΝ (Έδρα: Κάλυμνος,η) 

ΔΗΜΟΣ ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑΣ (Έδρα: Αστυπάλαια,η) 

ΔΗΜΟΣ ΛΕΙΨΩΝ (Έδρα: Λειψοί,οι) 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΜΟΥ (Έδρα: Πάτμος,η) 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΑΘΟΝΗΣΙΟΥ (Έδρα: Μεγάλο Χωριό,το) 

ΔΗΜΟΣ ΛΕΡΟΥ (Έδρα: Αγία Μαρίνα,η) 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΠΑΘΟΥ (Έδρα: Κάρπαθος,η, Ιστορική έδρα: Όλυμπος,ο) 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΣΟΥ (Έδρα: Φρύ,το) 

ΔΗΜΟΣ ΚΩ (Έδρα: Κως,η) 

ΔΗΜΟΣ ΝΙΣΥΡΟΥ (Έδρα: Μανδράκιον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΜΗΛΟΥ (Έδρα: Μήλος,η) 

ΔΗΜΟΣ ΚΙΜΩΛΟΥ (Έδρα: Κίμωλος,η) 

ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΙΦΟΥ (Έδρα: Σέριφος,η) 

ΔΗΜΟΣ ΣΙΦΝΟΥ (Έδρα: Απολλωνία,η) 

ΔΗΜΟΣ ΜΥΚΟΝΟΥ (Έδρα: Μύκονος,η) 

ΔΗΜΟΣ ΑΜΟΡΓΟΥ (Έδρα: Αμοργός,η) 
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ΔΗΜΟΣ ΝΑΞΟΥ ΚΑΙ ΜΙΚΡΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ (Έδρα: Νάξος,η) 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ (Έδρα: Πάρος,η) 

ΔΗΜΟΣ ΑΝΤΙΠΑΡΟΥ (Έδρα: Αντίπαρος,η) 

ΔΗΜΟΣ ΡΟΔΟΥ (Έδρα: Ρόδος,η) 

ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΙΣΤΗΣ (Έδρα: Μεγίστη,η) 

ΔΗΜΟΣ ΤΗΛΟΥ (Έδρα: Μεγάλον Χωρίον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΚΗΣ (Έδρα: Χάλκη,η) 

ΔΗΜΟΣ ΣΥΜΗΣ (Έδρα: Σύμη,η) 

ΔΗΜΟΣ ΤΗΝΟΥ (Έδρα: Τήνος,η, Ιστορική έδρα: Πάνορμος,ο) 

ΔΗΜΟΣ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ (Έδρα: Γάζιον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ - ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ (Έδρα: Πεζά,τα, Ιστορική έδρα: Επάνω Αρχάναι,αι & 
Πύργος,ο) 

ΔΗΜΟΣ ΒΙΑΝΝΟΥ (Έδρα: Άνω Βιάννος,η) 

ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ (Έδρα: Ευαγγελισμός,ο, Ιστορική έδρα: Καστέλλιον,το & 
Αρκαλοχώριον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ (Έδρα: Γούρναι,αι) 

ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΑΣ (Έδρα: Άγιοι Δέκα,οι) 

ΔΗΜΟΣ ΦΑΙΣΤΟΥ (Έδρα: Μοίραι,αι, Ιστορική έδρα: Τυμπάκιον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ (Έδρα: Άγιος Νικόλαος,ο, Ιστορική έδρα: Νεάπολις,η) 

ΔΗΜΟΣ ΟΡΟΠΕΔΙΟΥ ΛΑΣΙΘΙΟΥ (Έδρα: Τζερμιάδον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ (Έδρα: Ιεράπετρα,η) 

ΔΗΜΟΣ ΣΗΤΕΙΑΣ (Έδρα: Σητεία,η) 

ΔΗΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ (Έδρα: Ρέθυμνον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ (Έδρα: Σπήλιον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΙΟΥ (Έδρα: Αγία Φωτεινή,η, Ιστορική έδρα: Φουρφουράς,ο) 

ΔΗΜΟΣ ΑΝΩΓΕΙΩΝ (Έδρα: Ανώγεια,τα) 

ΔΗΜΟΣ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ (Έδρα: Πέραμα,το) 

ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ (Έδρα: Χανία,τα) 

ΔΗΜΟΣ ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΥ (Έδρα: Βρύσες,οι, Ιστορική έδρα: Βάμος,ο) 

ΔΗΜΟΣ ΓΑΥΔΟΥ (Έδρα: Καστρίον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΝΤΑΝΟΥ - ΣΕΛΙΝΟΥ (Έδρα: Παλαιοχώρα,η, Ιστορική έδρα: Κάντανος,ο) 

ΔΗΜΟΣ ΚΙΣΣΑΜΟΥ (Έδρα: Κίσσαμος,ο) 

ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ (Έδρα: Γεράνι,το) 

ΔΗΜΟΣ ΣΦΑΚΙΩΝ (Έδρα: Χώρα Σφακίων,η) 
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ΑΓΙΟ ΟΡΟΣ (ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΟ) (Έδρα: Καρυαί,αι) 

ΔΗΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ (Έδρα: Δράμα,η) 

ΔΗΜΟΣ ΔΟΞΑΤΟΥ (Έδρα: Καλαμπάκιον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΩ ΝΕΥΡΟΚΟΠΙΟΥ (Έδρα: Κάτω Νευροκόπιον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΑΝΕΣΤΙΟΥ (Έδρα: Παρανέστιον,το) 

ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ (Έδρα: Προσοτσάνη,η) 

 

Η Ψηφιοποίηση των φακέλων των αδειών δόμησης, που υπάρχουν στις 
Υπηρεσίες Δόμησης των ανωτέρω Δήμων, περιλαμβάνει: 
α) για κάθε φάκελο κτιρίου, τη σάρωση των στελεχών αδειών μεγέθους 
Α3, των τοπογραφικών διαγραμμάτων, των διαγραμμάτων κάλυψης, των 
αρχιτεκτονικών και των στατικών διαγραμμάτων των οικοδομικών 
αδειών, μεγέθους Α0. 
β) την καταγραφή των μεταδεδομένων, και 
γ) την πλήρη γεωχωρική τεκμηρίωση και γεωκωδικοποίηση των αδειών 
δόμησης. 
Επισημαίνεται, ότι σε περίπτωση που κατά την υλοποίηση του έργου 
διαπιστωθούν αρχεία πολεοδομικών αδειών που υπάρχουν στις υπηρεσίες 
Δόμησης των Δήμων ή άλλων φορέων (π.χ. ΟΣΚ) τα οποία δεν έχουν 
περιγραφεί ή/και δεν έχουν ψηφιοποιηθεί τόσο  στην παρούσα 
εκτελεστική σύμβαση, όσο και στην με Αρ. πρωτ.  39620/ 15.12.2023 1η 
εκτελεστική σύμβαση συμφωνίας πλαίσιο για την παροχή υπηρεσιών 
«Ψηφιοποίηση Αρχείων Πολεοδομικής Πληροφορίας (Τμήμα 1 με α/α 
ΕΣΗΔΗΣ : 169664)»  ή στην με Αρ. Πρωτ. 32.816 / 23.12.2021  σύμβαση 
για το έργο «Σχεδιασμός, Υλοποίηση, θέση και υποστήριξη της 
Παραγωγικής Λειτουργίας του Ενιαίου Ψηφιακού Χάρτη και του Εθνικού 
Μητρώου Υποδομών», το ΤΕΕ δύναται, για λόγους πληρότητας του 
συνολικού έργου,  να ζητήσει την υλοποίηση του επιπλέον ομοειδούς 
έργου με τους ίδιους οικονομικούς όρους της παρούσης, μέχρις 
εξαντλήσεως του προϋπολογισμού αυτής ή των  τυχόν προαιρέσεων των 
δύο εκτελεστικών συμβάσεων της συμφωνίας πλαίσιο «Ψηφιοποίηση 
Πολεοδομικής Πληροφορίας».  Ο ανάδοχος υποχρεούται να λαμβάνει 
όλα τα απαραίτητα μέτρα έτσι ώστε να αποφευχθεί τυχόν διπλή 
ψηφιοποίηση του ιδίου φακέλου ανεξάρτητα από την τοποθεσία του. 
Στα πλαίσια της παρούσας Εκτελεστικής Σύμβασης, η εκτίμηση για τα 
προς Ψηφιοποίηση αρχεία παρουσιάζεται στον παρακάτω Πίνακα: 
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Πίνακας με ποσοτικά στοιχεία εγγράφων προς ψηφιοποίηση 

1. Ψηφιοποίηση Αρχείων 
Πολεοδομικής Πληροφορίας Α0 30.196.659 2,1 63.412.983,90 € 

2. 

Μετάπτωση δεδομένων 
ψηφιοποίησης (A0) στο Ψηφιακό 
Χάρτη και Γεωγραφικό Σύστημα 
Πληροφοριών 

A0 30.196.659 0,1 3.019.665,90 € 

3. Ψηφιοποίηση Αρχείων 
Πολεοδομικής Πληροφορίας Α3 2.447.355 0,41 1.003.415,55 € 

4. 

Μετάπτωση δεδομένων 
ψηφιοποίησης (A3) στο Ψηφιακό 
Χάρτη και Γεωγραφικό Σύστημα 
Πληροφοριών 

A3 2.447.355 0,1 244.735,50 € 

5. Καταχώρηση Τεκμηρίωση 
Μεταδεδομένων Άδειες 2.447.355 2,7 6.607.858,50 € 

6. Γεωκοδικοποίηση Πολεοδομικών 
Αδειών Άδειες 2.447.355 1 2.447.355,00 € 

7. 

Μετάπτωση μεταδεδομένων 
ψηφιοποίησης στο Ψηφιακό 
Χάρτη και Γεωγραφικό Σύστημα 
Πληροφοριών 

Άδειες 2.447.355 0,3 734.206,50 € 

  ΣΥΝΟΛΟ 77.470.220,85 € 
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Ειδικότερα, το αντικείμενο της Εκτελεστικής Σύμβασης περιλαμβάνει: 
• Την εκπόνηση Μελέτης στο πλαίσιο της Φάσης 1 - Μελέτης 
Εφαρμογής, η οποία περιλαμβάνει την: 

o Αξιολόγηση Υλικού προς Ψηφιοποίηση/Σάρωση. 
o Περιγραφή τεχνικών και διαδικασιών παραγωγής περιεχομένου 

(ψηφιοποίηση (scanning) - τεκμηρίωση και καταχώρηση (data entry)). 
o Ανάλυση Μεθοδολογίας ελέγχου, αποσφαλμάτωσης και αποδοχής 

ποιότητας. 
o Οργάνωση Διαχείρισης και Ποιότητας. 

• Για κάθε φάκελο κτιρίου, τη σάρωση των στελεχών αδειών μεγέθους 
Α3, των τοπογραφικών διαγραμμάτων, των διαγραμμάτων κάλυψης, των 
αρχιτεκτονικών και των στατικών διαγραμμάτων των οικοδομικών 
αδειών, μεγέθους Α0. 
• Την καταγραφή των μεταδεδομένων. 
• Την πλήρη γεωχωρική τεκμηρίωση και γεωκωδικοποίηση των αδειών 
δόμησης. 
• Τους ελέγχους ορθότητας καταχώρησης δεδομένων, ποιότητας 
ψηφιοποίησης εγγράφων και διορθώσεις λαθών. 
• Ενέργειες που αφορούν: 

o αποσφαλμάτωση δεδομένων (εύρεση και ενοποίηση διπλοεγγραφών 
κ.λπ.),  

o εισαγωγή δεδομένων στη Βάση Δεδομένων του πληροφοριακού 
συστήματος, και  

o έλεγχος ορθής ενσωμάτωσης. 
Η Ψηφιοποίηση θα πραγματοποιηθεί μέσω των εφαρμογών που θα 
υλοποιηθούν στο πλαίσιο του έργου «Σχεδιασμός, Υλοποίηση, θέση και 
υποστήριξη της Παραγωγικής Λειτουργίας του Ενιαίου Ψηφιακού Χάρτη 
και του Εθνικού Μητρώου Υποδομών» του ΤΕΕ και συγκεκριμένα μέσω 
του ηλεκτρονικού Μητρώου Αδειών το οποίο παρέχει τη δυνατότητα 
χωρικής και περιγραφικής αναζήτησης, γεωγραφικής ανάλυσης και 
εμφάνισης των αδειών δόμησης σε εξουσιοδοτημένους χρήστες των 
Δημόσιων Υπηρεσιών και μηχανικούς / ελεγκτές δόμησης, με σκοπό την 
γρηγορότερη διεκπεραίωση των υποθέσεων που έχουν σχέση με άδειες 
δόμησης, ενώ εξασφαλίζει μέσω διαλειτουργικότητας την άντληση και 
προβολή των αδειών δόμησης από τα συστήματα e-Άδειες και 
Ηλεκτρονικής Ταυτότητας Κτιρίων του ΤΕΕ, και τέλος διαλειτουργεί με 
τις υφιστάμενες πληροφοριακές εφαρμογές ηλεκτρονικής διακυβέρνησης 
και τις διαδικτυακές πύλες των Δήμων, μέσω κατάλληλων προτύπων 
διαλειτουργικότητας ώστε να παρέχονται ηλεκτρονικές υπηρεσίες 
χωρικής αναζήτησης και παρουσίασης οικοδομικών αδειών και 
δυνατότητα διαχείρισης περιεχομένου, από εξουσιοδοτημένους χρήστες. 
Το Έργο θα υλοποιηθεί στις παρακάτω Φάσεις, ως εξής: 
1) Φάση Α: Μελέτη Εφαρμογής. 
2) Φάση Β - Εγκατάσταση υλικοτεχνικής υποδομής - Εκπαίδευση 

υπεύθυνων σάρωσης & καταχώρησης. 
3) Φάση Γ - Σάρωση και τεκμηρίωση Εγγράφων. 
4) Φάση Δ - Καταχώρηση Εγγράφων. 
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5) Φάση Ε - Γεωκωδικοποίηση Αδειών Δόμησης. 
6) Φάση ΣΤ’ - Μετάπτωση Δεδομένων και Ένταξη στον Ψηφιακό 

Χάρτη 
Η διάρκεια της εκτελεστικής σύμβασης θα είναι είκοσι (20) μήνες από 
την υπογραφή της. Η προθεσμία ολοκλήρωσης της εκτελεστικής 
σύμβασης δεν μπορεί να υπερβαίνει το χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης 
του στόχου 95 (Q4/2025) της Δράσης 16778, που ορίζεται στο παράρτημα 
της Εκτελεστικής Απόφασης του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 
όπως κάθε φορά αυτή ισχύει. 
Η αξία ορίζεται σε εβδομήντα επτά εκατομμύρια τετρακόσιες εβδομήντα 
χιλιάδες διακόσια είκοσι ευρώ και ογδόντα πέντε λεπτά (77.470.220,85 €) 
πλέον Φ.Π.Α. 24% (Προϋπολογισμός με ΦΠΑ: 96.063.073,85 €, ΦΠΑ 
24% 18.592.853,00 €). 
Η αναθέτουσα αρχή διατηρεί ως δικαίωμα προαίρεσης τη δυνατότητα με 
μονομερή δήλωσή της κατά την απόλυτη κρίση της και ανάλογα με τις 
ανάγκες της, να τροποποιήσει μονομερώς τον προϋπολογισμό εκάστου 
τμήματος με αύξηση των αντίστοιχων υπηρεσιών, υπό τους όρους της 
συμφωνίας-πλαίσιο και κατά τη διάρκεια αυτής, κατά ποσοστό έως το 
50% της εκτιμώμενης αξίας εκάστου τμήματος. 
 
Η Διοικούσα Επιτροπή, εγκρίνει κατά πλειοψηφία την 
προϋπολογιζόμενη δαπάνη του ποσού των εβδομήντα επτά εκατομμυρίων 
τετρακοσίων εβδομήντα χιλιάδων διακοσίων είκοσι ευρώ και ογδόντα 
πέντε λεπτών (77.470.220,85 €) πλέον Φ.Π.Α.  
Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ 9379.09.01 
Ο Δ. Κουτζής μειοψηφεί. 
Επικυρώνεται αυθημερόν 

 
Αποφ.Α23/Σ6/2024 Έγκριση Σκοπιμότητας & Ανάθεση παροχής υπηρεσιών help desk  σε 

ενδιαφερόμενους δικαιούχους του προγράμματος «ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ 
2023», με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική 
άποψη προσφορά με βάση την τιμή και Έγκριση Δαπάνης 29.700,00 € 
πλέον Φ.Π.Α. 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
2-2024-§2.1.10) της Υπηρεσίας, αποφασίζει κατά πλειοψηφία την  
παροχή υπηρεσιών help desk σε ενδιαφερόμενους δικαιούχους του 
προγράμματος «ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ 2023», με κριτήριο ανάθεσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή, στην 
οικονομικότερη προσφορά, από την εταιρεία ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. 
(Αντώνη Τρίτση 21, Τ.Κ. 555 35, Θεσσαλονίκη, ΑΦΜ:094372028, 
Δ.Ο.Υ.:ΦΑΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ), βάσει της οικονομικής προσφοράς του 
με Αρ. Πρωτ.  ΤΕΕ 5881/12-02-2024. 
 
Αντικείμενο του έργου είναι η παροχή υπηρεσιών Υποδοχής Κλήσεων με 
στόχο την άμεση εξυπηρέτηση του πολίτη μέσω της παροχής έγκυρης 
πληροφόρησης καθώς και άμεσης υποστήριξης στους καλούντες και 
εμπλεκόμενους επαγγελματίες όσον αφορά την ένταξή τους ή την 
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συμμετοχή τους στο Πρόγραμμα. Πιο αναλυτικά, το helpdesk θα αφορά 
σε υποστήριξη: 
Για τη χρήση web εφαρμογής αιτήσεων του προγράμματος για τους 
τελικούς αποδέκτες 
• Συνδρομή σε σχέση με την χρήση web εφαρμογής, π.χ. συμπλήρωση 

πεδίων, οδηγίες για τη διαδικασία συμπλήρωσης, 
• Προβλήματα που σχετίζονται με το πληροφοριακό σύστημα της 

παραπάνω web εφαρμογής, για τα οποία ο Ανάδοχος θα πρέπει να 
διαθέτει εξειδικευμένο τεχνικό προσωπικό που θα μπορεί να τα 
χαρακτηρίζει και να τα επιλύει, 

 
Απαντήσεις στο κοινό για το Πρόγραμμα καθ’ όλη τη διάρκεια του και 
τις φάσεις του για (ενδεικτικά και όχι περιοριστικά): 
• Γενικές πληροφορίες για το πρόγραμμα, 
• Επιλεξιμότητα δαπανών του προγράμματος, 
• Εξέλιξη της διαδικασίας ένταξης στο πρόγραμμα, 
• Ενημέρωση σχετικά με την πρόοδο καταβολής των ωφελημάτων του 

προγράμματος και διαβίβαση παραπόνων προς το ΤΕΕ για τυχόν 
καθυστερήσεις, 

• Δυνατότητα για ανακατανομή των ποσών στις παρεμβάσεις, 
• Ερωτήματα αναφορικά με τους προμηθευτές / Ενεργειακούς 

Επιθεωρητές και λοιπούς Εμπλεκόμενους. 
 
Τρόποι επικοινωνίας που θα υιοθετήσει ο Ανάδοχος 
Η επικοινωνία περιλαμβάνει κατάθεση ερωτημάτων και των σχετικών 
απαντήσεων από την Υπηρεσία Υποστήριξης Χρηστών (Helpdesk) μέσω: 

• της web εφαρμογής του προγράμματος, 
• τηλεφώνου, 
• ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

Στη web εφαρμογή του προγράμματος θα καταγράφεται το σύνολο των 
αιτημάτων και των απαντήσεων με δυνατότητα παραγωγής σχετικών 
αναφορών. 

• Παραδοτέα Έργου 
   o Γνωσιακή Βάση (Knowledge base) 
   o Μηνιαίες Αναφορές 
   o Αρχεία Ερωταπαντήσεων 
 
Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε τρεις (3) μήνες από την υπογραφή 
της.   
Η Διοικούσα Επιτροπή, εγκρίνει κατά πλειοψηφία την δαπάνη του 
ποσού των είκοσι εννέα χιλιάδων επτακοσίων ευρώ (29.700,00 €) πλέον 
ΦΠΑ.  
Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ 9179.01 
Ο Δ. Κουτζής ψηφίζει Λευκό. 
Επικυρώνεται αυθημερόν.  
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Αποφ.Α24/Σ6/2024    Έγκριση Σκοπιμότητας και ανάθεση της προμήθειας της υπηρεσίας για 

την «Διασύνδεση των περιφερειακών τμημάτων του ΤΕΕ μέσω MPLS 
VPN» και Έγκριση Δαπάνης 12.000,00 € πλέον ΦΠΑ. 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
2-2024-§2.3.2) της Υπηρεσίας για την προμήθεια υπηρεσιών για την 
«Διασύνδεση των περιφερειακών τμημάτων του ΤΕΕ μέσω MPLS VPN», 
εγκρίνει τη σκοπιμότητα και αποφασίζει ομόφωνα την ανάθεση της 
προμήθειας της προαναφερόμενης υπηρεσίας στην εταιρεία «NOVA 
TELECOMMUNICATIONS ΑND MEDIA ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ»  (Λ. 
ΑΘΗΝΩΝ 106, 10442 ΑΘΗΝΑ, ΑΦΜ: 099936189, ΔΟΥ: ΦΑΕ 
Αθηνών), διάρκειας ενός (1) έτους. 
 
Η Διοικούσα Επιτροπή, εγκρίνει ομόφωνα τη δαπάνη του ποσού των 
12.000,00 € πλέον ΦΠΑ.  
Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ 0832.01 με διετή κατανομή ως εξής: 
Για το έτος 2024: 10.000,00 € πλέον ΦΠΑ 
Για το έτος 2025: 2.000,00  €  πλέον ΦΠΑ. 
Επικυρώνεται αυθημερόν.  

 
Αποφ.Α25/Σ6/2024   Εξουσιοδότηση  

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
2-2024-§2.3.1) της Υπηρεσίας και, σε συνέχεια της Α56/Σ38/2023 
Απόφασης για αλλαγή της τιμολογιακής πολιτικής διάθεσης των 
υπηρεσιών της Τράπεζας Πληροφοριών, εξουσιοδοτεί κατά πλειοψηφία 
τον Προϊστάμενο του Τμήματος Υπολογιστικών Συστημάτων & Δικτύων, 
κ. Κωτσόλη Γεώργιο, να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την 
παύση της «Γενικής Άδειας Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών» που έχει 
αδειοδοτηθεί από την ΕΕΤΤ. 
Η Α. Κατερίνη ψηφίζει Λευκό. 

 
Αποφ.Α26/Σ6/2024   Αντιμετώπιση ειδικών περιπτώσεων αποφάσεων του Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π 

(πρώην ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α.), για Διπλωματούχους Πολυτεχνικών Σχολών του 
Εξωτερικού για την εξεταστική περίοδο  Φεβρουαρίου 2024. 

 Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
2-2024-§2.2.1) της Υπηρεσίας εγκρίνει κατά πλειοψηφία τη συμμετοχή 
των παρακάτω αποφοίτων πολυτεχνικών σχολών του εξωτερικού της 
εξετάσεις για τη χορήγηση άδειας άσκησης επαγγέλματος, που αφορούν 
ειδικές περιπτώσεις αποφοίτων του Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.: 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ ΜΕ ΠΤΥΧΙΑ ΙΣΟΤΙΜΑ (ΣΥΜΦΩΝΑ 

ΜΕ ΤΟ ΔΟΑΤΑΠ) ΤΩΝ  ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ -ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024 

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΒΑΣΙΚΗ 
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΠΟΥ 
ΑΠΟΔΙΔΕΤΑΙ ΤΗΣ 

ΤΟ ΤΕΕ 

Μαθήματα που έχουν χρεωθεί 
από το ΔΟΑΤΑΠ για την 

απόκτηση της αντιστοιχίας 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΕΣ 
ΣΧΟΛΕΣ 

1 ΠΕΤΡΟΥ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

(30) 
ΔΟΜΟΣΤΑΤΙΚΟΣ 
ΚΑΙ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ  

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ  
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ                      
ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΙΙ  

Bsc:    UUNIVERSITY 
OF BRIGHTON- U. K.             
Msc: UNIVERSITY OF 
SHEFFIELD – U. K. 
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Η Α. Κατερίνη μειοψηφεί. 

Αποφ.Α27/Σ6/2024 Τροποποίηση της υπ’ αρ. Α26/Σ42/2023 Απόφασης της Διοικούσας 
Επιτροπής του Τ.Ε.Ε.  «Συγκρότηση Επιτροπής Παρακολούθησης, 
Επίβλεψης και Παραλαβής της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΟΥΣ - ΜΥΚΗΝΩΝ (ΔΕ 
ΑΛΕΑΣ, ΚΟΥΤΣΟΠΟΔΙΟΥ, ΛΥΡΚΕΙΑΣ, ΜΥΚΗΝΑΙΩΝ, ΑΡΓΟΥΣ, 
ΝΕΑΣ ΚΙΟΥ, ΛΕΡΝΑΣ, ΑΧΛΑΔΟΚΑΜΠΟΥ)» (Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 
188916, ΑΔΑΜ 23SYMV013442980 2023-09-20) που εκπονείται στο 
πλαίσιο των μελετών των  Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού 
(ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 
• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 και ειδικότερα του άρθρου 183 

«Διοίκηση σύμβασης μελέτης - παροχής τεχνικών υπηρεσιών, έλεγχος, 
επίβλεψη και παρακολούθηση – Εξουσιοδοτικές Διατάξεις» και του 
άρθρου 221 «Όργανα διενέργειας διαδικασιών ανάθεσης και εκτέλεσης 
δημοσίων συμβάσεων - Εξουσιοδοτική διάταξη», όπως 
τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 
«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας 
σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των Προγραμμάτων 
Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 14 του 
ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 
Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 
«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 
Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 
υπόλογου διαχείρισης αυτών. 

• Την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ  27973/20.09.2023 σύμβαση 
(ΑΔΑΜ 23SYMV013442980 2023-09-20). 

• Την Απόφασή της Α26/Σ42/2023 (ΑΔΑ: ΡΠ9Ι46Ψ842-ΒΑΕ) με θέμα:  
Συγκρότηση Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής 
της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ 
ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΟΥΣ - ΜΥΚΗΝΩΝ (ΔΕ ΑΛΕΑΣ, 
ΚΟΥΤΣΟΠΟΔΙΟΥ, ΛΥΡΚΕΙΑΣ, ΜΥΚΗΝΑΙΩΝ, ΑΡΓΟΥΣ, ΝΕΑΣ 
ΚΙΟΥ, ΛΕΡΝΑΣ, ΑΧΛΑΔΟΚΑΜΠΟΥ)» (Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 188916, 
ΑΔΑΜ 23SYMV013442980 2023-09-20) που εκπονείται στο πλαίσιο 
των μελετών των  Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-
ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020. 

• Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 3223/01.11.2023 Απόφαση του Δημάρχου 
Άργους-Μυκηνών με θέμα: Ορισμός εκπροσώπου Δήμου Άργους-
Μυκηνών ως μέλος της Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και 
Παραλαβής της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΟΥΣ - ΜΥΚΗΝΩΝ (ΔΕ 
ΑΛΕΑΣ, ΚΟΥΤΣΟΠΟΔΙΟΥ, ΛΥΡΚΕΙΑΣ, ΜΥΚΗΝΑΙΩΝ, 
ΑΡΓΟΥΣ, ΝΕΑΣ ΚΙΟΥ, ΛΕΡΝΑΣ, ΑΧΛΑΔΟΚΑΜΠΟΥ)». 
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• Το υπ' αριθμ.πρωτ: Δ.Υ./05-02-2024 έγγραφο της κας Ανδριανής 

Κοτσοβού με θέμα: Παραίτηση από μέλος της Επιτροπής 
Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της σύμβασης μελέτης 
με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΟΥΣ – 
ΜΥΚΗΝΩΝ». 

• Την εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-2-2024-§2.2.2) της Υπηρεσίας,   
 
Τροποποιεί κατά πλειοψηφία την Απόφασή της Α26/Σ42/2023 (ΑΔΑ: 
ΡΠ9Ι46Ψ842-ΒΑΕ) με θέμα:  Συγκρότηση Επιτροπής Παρακολούθησης, 
Επίβλεψης και Παραλαβής της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΟΥΣ - ΜΥΚΗΝΩΝ (ΔΕ 
ΑΛΕΑΣ, ΚΟΥΤΣΟΠΟΔΙΟΥ, ΛΥΡΚΕΙΑΣ, ΜΥΚΗΝΑΙΩΝ, ΑΡΓΟΥΣ, 
ΝΕΑΣ ΚΙΟΥ, ΛΕΡΝΑΣ, ΑΧΛΑΔΟΚΑΜΠΟΥ)» (Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 
188916, ΑΔΑΜ 23SYMV013442980 2023-09-20) που εκπονείται στο 
πλαίσιο των μελετών των  Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού 
(ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020, ως ακολούθως: 
• Το 3ο Μέλος της Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και 

Παραλαβής,  Ανδριανή Κοτσοβού, αντικαθίσταται ως εξής: 
«3. Ευάγγελος Τσακλάνος, Διπλωματούχος Αγρονόμος Τοπογράφος 

Μηχανικός, ΑΜ ΤΕΕ:69230, ως εκπρόσωπος του Δήμου Άργους-
Μυκηνών». 

 
Κατά τα λοιπά ισχύει η Απόφαση Α26/Σ42/2023 της Διοικούσας 
Επιτροπής του Τ.Ε.Ε., ως έχει. 
Τα Μέλη της ανωτέρω Επιτροπής έχουν την υποχρέωση υποβολής 
Αρχικής Δήλωσης Περιουσιακής Κατάστασης (ΔΠΚ) εντός ενενήντα 
(90) ημερών από την απόκτηση της ιδιότητάς τους για διαγωνισμούς άνω 
των 150.000 ευρώ (χωρίς ΦΠΑ), ο οποίος πληροί τις προβλεπόμενες 
προϋποθέσεις (υπ’ αριθμ. 120/2020 Γνωμοδότηση του Νομικού 
Συμβουλίου του Κράτους). 
Η Α. Κατερίνη και ο Δ. Κουτζής μειοψηφούν. 
Επικυρώνεται αυθημερόν 

 
Αποφ.Α28/Σ6/2024  Τροποποίηση της υπ’ αρ. Α30/Σ43/2023 Απόφασης της Διοικούσας 

Επιτροπής του Τ.Ε.Ε.  «Συγκρότηση Επιτροπής Παρακολούθησης, 
Επίβλεψης και Παραλαβής της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΔΩΔΩΝΗΣ (ΔΕ ΔΩΔΩΝΗΣ, 
ΣΕΛΛΩΝ, ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΛΑΚΚΑΣ ΣΟΥΛΙΟΥ)» (Α/Α 
ΕΣΗΔΗΣ 188939, ΑΔΑΜ 23SYMV013308110 2023-08-28) που 
εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των  Προγραμμάτων Πολεοδομικού 
Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 
• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 και ειδικότερα του άρθρου 183 
«Διοίκηση σύμβασης μελέτης - παροχής τεχνικών υπηρεσιών, έλεγχος, 
επίβλεψη και παρακολούθηση – Εξουσιοδοτικές Διατάξεις» και του 
άρθρου 221 «Όργανα διενέργειας διαδικασιών ανάθεσης και εκτέλεσης 
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δημοσίων συμβάσεων - Εξουσιοδοτική διάταξη», όπως τροποποιήθηκαν 
και ισχύουν. 
• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 
«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας σχετικής 
λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των Προγραμμάτων 
Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020 
με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και 
συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, 
υπό την ονομασία τίτλου Έργων «ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ 
ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών 
Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός υπόλογου διαχείρισης 
αυτών. 
• Την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 23161/01.08.2023 σύμβαση (ΑΔΑΜ 
23SYMV013308110 2023-08-28).  
• Την Απόφασή της Α30/Σ43/2023 (ΑΔΑ: ΨΦΠΧ46Ψ842-ΧΓ7) με θέμα:  
Συγκρότηση Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής 
της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 
ΔΗΜΟΥ «ΔΩΔΩΝΗΣ (ΔΕ ΔΩΔΩΝΗΣ, ΣΕΛΛΩΝ, ΑΓΙΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΛΑΚΚΑΣ ΣΟΥΛΙΟΥ)» (Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 188939, ΑΔΑΜ 
23SYMV013308110 2023-08-28)  που εκπονείται στο πλαίσιο των 
μελετών των  Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) 
του άρθρου 14 του ν.4759/2020. 
• Το υπ' αριθμ.πρωτ.:825/07-02-2024 έγγραφο  του Δήμου Δωδώνης. 
• Την εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-2-2024-§2.2.3) της Υπηρεσίας,   
Τροποποιεί κατά πλειοψηφία την Απόφασή της Α30/Σ43/2023 (ΑΔΑ: 
ΨΦΠΧ46Ψ842-ΧΓ7) με θέμα:Συγκρότηση Επιτροπής Παρακολούθησης, 
Επίβλεψης και Παραλαβής της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ 
ΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ «ΔΩΔΩΝΗΣ (ΔΕ ΔΩΔΩΝΗΣ, 
ΣΕΛΛΩΝ, ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΛΑΚΚΑΣ ΣΟΥΛΙΟΥ)» (Α/Α 
ΕΣΗΔΗΣ 188939, ΑΔΑΜ 23SYMV013308110 2023-08-28)  που 
εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των  Προγραμμάτων Πολεοδομικού 
Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020, ως ακολούθως: 
• Το 3ο Μέλος της Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και 

Παραλαβής,  Ευαγγελία Ζητούνη, αντικαθίσταται ως εξής: 
«3. Νικόλαος Βλάχας, Διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός, ΑΜ 
ΤΕΕ 94686, ως εκπρόσωπος του Δήμου Δωδώνης». 
 
Κατά τα λοιπά ισχύει η Απόφαση Α30/Σ43/2023 της Διοικούσας 
Επιτροπής του Τ.Ε.Ε., ως έχει. 
Τα Μέλη της ανωτέρω Επιτροπής έχουν την υποχρέωση υποβολής 
Αρχικής Δήλωσης Περιουσιακής Κατάστασης (ΔΠΚ) εντός ενενήντα 
(90) ημερών από την απόκτηση της ιδιότητάς τους για διαγωνισμούς άνω 
των 150.000 ευρώ (χωρίς ΦΠΑ), ο οποίος πληροί τις προβλεπόμενες 
προϋποθέσεις (υπ’ αριθμ. 120/2020 Γνωμοδότηση του Νομικού 
Συμβουλίου του Κράτους). 
Η Α. Κατερίνη και ο Δ. Κουτζής μειοψηφούν. 
Επικυρώνεται αυθημερόν 
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Αποφ.Α29/Σ6/2024 Συγκρότηση Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής 

της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗ ΤΩΝ ΟΙΚΙΣΜΩΝ του 
ΔΗΜΟΥ ΜΕΤΣΟΒΟΥ (ΔΕ ΜΕΤΣΟΒΟΥ, ΕΓΝΑΤΙΑΣ, ΜΗΛΕΑΣ) 
(Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 192845, ΑΔΑΜ 23SYMV013414931 2023-09-15)» που 
εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού 
Σχεδιασμού (Οριοθέτηση οικισμών προ του 1923 ή κάτω των 2.000 
κατοίκων) της παρ. 1.β του άρθρου 14 του ν.4759/2020. 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 
• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 και ειδικότερα του άρθρου 183 
«Διοίκηση σύμβασης μελέτης - παροχής τεχνικών υπηρεσιών, έλεγχος, 
επίβλεψη και παρακολούθηση – Εξουσιοδοτικές Διατάξεις» και του 
άρθρου 221 «Όργανα διενέργειας διαδικασιών ανάθεσης και εκτέλεσης 
δημοσίων συμβάσεων - Εξουσιοδοτική διάταξη», όπως τροποποιήθηκαν 
και ισχύουν. 
• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/36607/1330 (ΦΕΚ 2504/Β’/20.05.2022) 
«Ορισμός Αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας σχετικής 
λεπτομέρειας για την εκπόνηση των μελετών οριοθέτησης οικισμών προ 
του 1923 ή κάτω των 2.000 κατοίκων, στο πλαίσιο των Προγραμμάτων 
Πολεοδομικού Σχεδιασμού της παρ. 1.β του άρθρου 14 του ν. 4759/2020 
(Α’ 245)» και ορισμός υπόλογου διαχείρισης αυτών.  
• Την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 27274/14.09.2023 σύμβαση (ΑΔΑΜ 
23SYMV013414931 2023-09-15). 
• Την υπ’ αριθμ. Πρωτ. ΥΠΕΝ/ΓΡΓΓΧΣΑΠ/1415/59/08.01.2024 
απάντηση του Γενικού Γραμματέα Χωρικού Σχεδιασμού & Αστικού 
Περιβάλλοντος στο υπ’ αριθμ. Πρωτ. ΤΕΕ 30452/09.10.2023 έγγραφο 
του Προέδρου του ΤΕΕ. 
• Την υπ’ αριθμ.πρωτ.:  790/02.02.2024 απάντηση της Δημάρχου 
Μετσόβου στο υπ’ αριθμ. πρωτ.:  30446/09.10.2023 έγγραφο του 
Προέδρου ΤΕΕ. 
• Την εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-2-2024-§2.2.7) της Υπηρεσίας,   
 
Συγκροτεί κατά πλειοψηφία την Επιτροπή Παρακολούθησης, 
Επίβλεψης και Παραλαβής της σύμβασης μελέτης με τίτλο 
«ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗ ΤΩΝ ΟΙΚΙΣΜΩΝ του ΔΗΜΟΥ ΜΕΤΣΟΒΟΥ (ΔΕ 
ΜΕΤΣΟΒΟΥ, ΕΓΝΑΤΙΑΣ, ΜΗΛΕΑΣ) (Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 192845, ΑΔΑΜ 
23SYMV013414931 2023-09-15)»  που εκπονείται στο πλαίσιο των 
μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (Οριοθέτηση 
οικισμών προ του 1923 ή κάτω των 2.000 κατοίκων) της παρ. 1.β του 
άρθρου 14 του ν.4759/2020, ως ακολούθως: 
1.  Μιλτιάδης Κατσαρός, Διπλωματούχος  Αρχιτέκτονας Μηχανικός, ΑΜ 

ΤΕΕ: 63925, ως εκπρόσωπος του ΤΕΕ, ο οποίος εκτελεί χρέη 
Προέδρου,  

2.  Βασιλεία Βλάχου, Διπλωματούχος Αγρονόμος Τοπογράφος 
Μηχανικός, ΑΜ ΤΕΕ:  69611, υπάλληλος του ΥΠΕΝ ως εκπρόσωπός 
του,  

3.  Απόστολος Αθανασίου, Διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός, ΑΜ 
ΤΕΕ:  82122, ως εκπρόσωπος του Δήμου  Μετσόβου.  
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Τα Μέλη της ανωτέρω Επιτροπής, έχουν την υποχρέωση υποβολής 
Αρχικής Δήλωσης Περιουσιακής Κατάστασης (ΔΠΚ), εντός ενενήντα 
(90) ημερών από την απόκτηση της ιδιότητάς τους για διαγωνισμούς άνω 
των 150.000 ευρώ (χωρίς ΦΠΑ), ο οποίος πληροί τις προβλεπόμενες 
προϋποθέσεις (υπ’ αριθμ. 120/2020 Γνωμοδότηση του Νομικού 
Συμβουλίου του Κράτους). 
Η Α. Κατερίνη και ο Δ. Κουτζής μειοψηφούν. 
Επικυρώνεται αυθημερόν 

 
Αποφ.Α30/Σ6/2024  Συγκρότηση Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής 

της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 
ΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ (ΔΕ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ, 
ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ)» (Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 188776, ΑΔΑΜ 23SYMV013309378 
2023-08-28 και την τροποποίηση αυτής ΑΔΑΜ 23SYMV013420797  
2023-09-18) που εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των 
Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 
του ν.4759/2020 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 
• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 και ειδικότερα του άρθρου 183 

«Διοίκηση σύμβασης μελέτης - παροχής τεχνικών υπηρεσιών, 
έλεγχος, επίβλεψη και παρακολούθηση – Εξουσιοδοτικές Διατάξεις» 
και του άρθρου 221 «Όργανα διενέργειας διαδικασιών ανάθεσης και 
εκτέλεσης δημοσίων συμβάσεων - Εξουσιοδοτική διάταξη», όπως 
τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 
«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας 
σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των 
Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 
14 του ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 
Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 
«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 
Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 
υπόλογου διαχείρισης αυτών.  

• Την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 23296/02.08.2023 σύμβαση 
(ΑΔΑΜ 23SYMV013309378 2023-08-28) και την υπ’ αριθμ. 
Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 27479/15.09.2023 τροποποίηση αυτής (ΑΔΑΜ 
23SYMV013420797  2023-09-18), 

• Την υπ’ αριθμ.πρωτ.ΥΠΕΝ/ΓΡΓΓΧΣΑΠ/123294/4982/27.11.2023 
απάντηση του Γενικού Γραμματέα Χωρικού Σχεδιασμού & Αστικού 
Περιβάλλοντος στο υπ’ αριθμ. πρωτ. ΤΕΕ  26043/05.09.2023 έγγραφο 
του Προέδρου του ΤΕΕ, 

• Την υπ’ αριθμ.πρωτ.:7479/30.01.2024 απάντηση του Δήμου 
Ελληνικού- Αργυρούπολης στο υπ’ αριθμ. πρωτ.: 26040/05.09.2023 
έγγραφο του Προέδρου ΤΕΕ. 

• Την εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-2-2024-§2.2.8) της Υπηρεσίας,   



41 
 

Συγκροτεί κατά πλειοψηφία την Επιτροπή Παρακολούθησης, 
Επίβλεψης και Παραλαβής της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ-
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ (ΔΕ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ, ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ)» (Α/Α 
ΕΣΗΔΗΣ 188776, ΑΔΑΜ 23SYMV013309378 2023-08-28 και την 
τροποποίηση αυτής ΑΔΑΜ 23SYMV013420797  2023-09-18) που 
εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού 
Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020, ως 
ακολούθως:  
1. Χρήστος Σεκαράς, Διπλωματούχος  Πολιτικός Μηχανικός, ΑΜ ΤΕΕ: 

141611, ως εκπρόσωπος του ΤΕΕ, ο οποίος εκτελεί χρέη Προέδρου,  
2. Ευαγγελία Λεδάκη, Διπλωματούχος Αγρονόμος Τοπογράφος 

Μηχανικός, ΑΜ ΤΕΕ:  82230, υπάλληλος του ΥΠΕΝ ως εκπρόσωπός 
του,  

3. Θεοχάρης Τσολάκης, Διπλωματούχος Αγρονόμος Τοπογράφος 
Μηχανικός, ΑΜ ΤΕΕ: 95515, ως εκπρόσωπος του Δήμου  Ελληνικού-
Αργυρούπολης.  

 
Τα Μέλη της ανωτέρω Επιτροπής, έχουν την υποχρέωση υποβολής 
Αρχικής Δήλωσης Περιουσιακής Κατάστασης (ΔΠΚ), εντός ενενήντα 
(90) ημερών από την απόκτηση της ιδιότητάς τους για διαγωνισμούς άνω 
των 150.000 ευρώ (χωρίς ΦΠΑ), ο οποίος πληροί τις προβλεπόμενες 
προϋποθέσεις (υπ’ αριθμ. 120/2020 Γνωμοδότηση του Νομικού 
Συμβουλίου του Κράτους). 
Η Α. Κατερίνη και ο Δ. Κουτζής μειοψηφούν. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α31/Σ6/2024  Συγκρότηση Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής 

της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 
ΔΗΜΟΥ ΦΥΛΗΣ (ΔΕ ΦΥΛΗΣ, ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ, ΖΕΦΥΡΙΟΥ)» (Α/Α 
ΕΣΗΔΗΣ 188795, ΑΔΑΜ 23SYMV013443139 2023-09-20) που 
εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού 
Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 
• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 και ειδικότερα του άρθρου 183 

«Διοίκηση σύμβασης μελέτης - παροχής τεχνικών υπηρεσιών, έλεγχος, 
επίβλεψη και παρακολούθηση – Εξουσιοδοτικές Διατάξεις» και του 
άρθρου 221 «Όργανα διενέργειας διαδικασιών ανάθεσης και εκτέλεσης 
δημοσίων συμβάσεων - Εξουσιοδοτική διάταξη», όπως τροποποιήθηκαν 
και ισχύουν. 
• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 

«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας σχετικής 
λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των Προγραμμάτων 
Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020 
με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και 
συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 
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075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων «ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ 
ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών 
Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός υπόλογου διαχείρισης 
αυτών.  
• Την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 27972/20.09.2023 σύμβαση (ΑΔΑΜ 

23SYMV013443139 2023-09-20), 
• Την υπ’ αριθμ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΓΡΓΓΧΣΑΠ/123294/4982/27.11.2023 

απάντηση του Γενικού Γραμματέα Χωρικού Σχεδιασμού & Αστικού 
Περιβάλλοντος στο υπ’ αριθμ. πρωτ. ΤΕΕ   29271/29.09.2023 έγγραφο 
του Προέδρου του ΤΕΕ, 

• Την υπ’ αριθμ.πρωτ.: 154/24.01.2024 Απόφαση του Δημάρχου Φυλής  
στο υπ’ αριθμ. πρωτ.:  29268/29.09.2023 έγγραφο του Προέδρου ΤΕΕ. 

• Την εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-2-2024-§2.2.8) της Υπηρεσίας,   
 
Συγκροτεί κατά πλειοψηφία την Επιτροπή Παρακολούθησης, 
Επίβλεψης και Παραλαβής της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΦΥΛΗΣ (ΔΕ ΦΥΛΗΣ, ΑΝΩ 
ΛΙΟΣΙΩΝ, ΖΕΦΥΡΙΟΥ)» (Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 188795, ΑΔΑΜ 
23SYMV013443139 2023-09-20) που εκπονείται στο πλαίσιο των 
μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του 
άρθρου 14 του ν.4759/2020, ως ακολούθως:  
1. Αριστόδημος Κορομηλάς, Διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός, ΑΜ 

ΤΕΕ:148721, ως εκπρόσωπος του ΤΕΕ, ο οποίος εκτελεί χρέη 
Προέδρου,  

2. Ελένη Ρούμπα, Διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός, ΑΜ ΤΕΕ:  
61281, υπάλληλος του ΥΠΕΝ ως εκπρόσωπός του,  

3. Μάρκος Καλαφάτης, Διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός, ΑΜ ΤΕΕ: 
127587, ως εκπρόσωπος του Δήμου  Φυλής.  

 
Τα Μέλη της ανωτέρω Επιτροπής, έχουν την υποχρέωση υποβολής 
Αρχικής Δήλωσης Περιουσιακής Κατάστασης (ΔΠΚ), εντός ενενήντα 
(90) ημερών από την απόκτηση της ιδιότητάς τους για διαγωνισμούς άνω 
των 150.000 ευρώ (χωρίς ΦΠΑ), ο οποίος πληροί τις προβλεπόμενες 
προϋποθέσεις (υπ’ αριθμ. 120/2020 Γνωμοδότηση του Νομικού 
Συμβουλίου του Κράτους). 
Η Α. Κατερίνη και ο Δ. Κουτζής μειοψηφούν. 
Επικυρώνεται αυθημερόν 
 

Αποφ.Α32/Σ6/2024 Συγκρότηση Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής 
της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΥΠΑΡΧΟΝΤΟΣ 
ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ, ΑΝΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 
(ΔΕ), ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΡΥΜΟΤΟΜΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ 
ΤΩΝ ΠΟΛΕΩΝ, ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΤΩΝ ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΤΩΝ 
ΝΟΜΙΜΩΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΠΡΟ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ 1923 ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΜΕΧΡΙ 2000 ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ» (Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 191946 
ΑΔΑΜ 23SYMV013576390 2023-10-12) που εκπονείται στο πλαίσιο 



43 
των μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού 
(Καταγραφή/Αναγνώριση Οδών) της περ. δ. της παρ. 1 του άρθρου 14 του 
ν.4759/2020. 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 
• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 και ειδικότερα του άρθρου 183 
«Διοίκηση σύμβασης μελέτης - παροχής τεχνικών υπηρεσιών, έλεγχος, 
επίβλεψη και παρακολούθηση – Εξουσιοδοτικές Διατάξεις» και του 
άρθρου 221 «Όργανα διενέργειας διαδικασιών ανάθεσης και εκτέλεσης 
δημοσίων συμβάσεων - Εξουσιοδοτική διάταξη», όπως τροποποιήθηκαν 
και ισχύουν. 
• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/36859/1335 (ΦΕΚ 2504/Β’/20.05.2022) 
«Ορισμός Αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας σχετικής 
λεπτομέρειας για την εκπόνηση των μελετών καταγραφής/αναγνώρισης 
οδών στο πλαίσιο των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού της 
περ. δ. της παρ. 1 του άρθρου 14 του ν. 4759/2020 (Α’ 245). 
• Την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 30959/12.10.2023 σύμβαση (ΑΔΑΜ 
23SYMV013576390 2023-10-12). 
• Την υπ’ αριθμ. Πρωτ. ΥΠΕΝ/ΓΡΓΓΧΣΑΠ/5593/226/18.01.2024 
απάντηση του Γενικού Γραμματέα Χωρικού Σχεδιασμού & Αστικού 
Περιβάλλοντος στο υπ’ αριθμ. Πρωτ. ΤΕΕ 34663/09.11.2023 έγγραφο 
του Προέδρου του ΤΕΕ. 
• Την υπ’ αριθμ. πρωτ.:  2/4656/23.01.2024 απάντηση του Δημάρχου 
Ρόδου στο υπ’ αριθμ. πρωτ.:  34659/09.11.2023 έγγραφο του Προέδρου 
ΤΕΕ. 
• Την εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-2-2024-§2.2.9) της Υπηρεσίας,   
 
Συγκροτεί κατά πλειοψηφία την Επιτροπή Παρακολούθησης, 
Επίβλεψης και Παραλαβής της σύμβασης μελέτης με τίτλο 
«ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΥΠΑΡΧΟΝΤΟΣ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΣ 
ΧΩΡΑΣ, ΑΝΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ (ΔΕ), ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ 
ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΡΥΜΟΤΟΜΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ ΤΩΝ ΠΟΛΕΩΝ, ΕΚΤΟΣ 
ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΤΩΝ ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΤΩΝ ΝΟΜΙΜΩΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ 
ΠΡΟ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ 1923 ΚΑΙ ΤΩΝ ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΜΕΧΡΙ 2000 
ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ» (Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 191946 ΑΔΑΜ 23SYMV013576390 
2023-10-12) που εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των 
Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (Καταγραφή/Αναγνώριση 
Οδών) της περ. δ. της παρ. 1 του άρθρου 14 του ν.4759/2020, ως 
ακολούθως: 
1. Σπυρίδων Σαντριβανόπουλος, Διπλωματούχος Αγρονόμος 

Τοπογράφος  Μηχανικός, ΑΜ ΤΕΕ: 80427, ως εκπρόσωπος του ΤΕΕ, 
ο οποίος εκτελεί χρέη Προέδρου,  

2. Ευαγγελία Λεδάκη, Διπλωματούχος Αγρονόμος Τοπογράφος 
Μηχανικός, ΑΜ ΤΕΕ:82230, υπάλληλος του ΥΠΕΝ ως εκπρόσωπός 
του,  

3.   Αθανάσιος Ζαχαρόπουλος, Διπλωματούχος Αγρονόμος Τοπογράφος  
Μηχανικός, ΑΜ ΤΕΕ:  76819, ως εκπρόσωπος του Δήμου  Ρόδου.  
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Τα Μέλη της ανωτέρω Επιτροπής, έχουν την υποχρέωση υποβολής 
Αρχικής Δήλωσης Περιουσιακής Κατάστασης (ΔΠΚ), εντός ενενήντα 
(90) ημερών από την απόκτηση της ιδιότητάς τους για διαγωνισμούς άνω 
των 150.000 ευρώ (χωρίς ΦΠΑ), ο οποίος πληροί τις προβλεπόμενες 
προϋποθέσεις (υπ’ αριθμ.120/2020 Γνωμοδότηση του Νομικού 
Συμβουλίου του Κράτους). 
Η Α. Κατερίνη και ο Δ. Κουτζής μειοψηφούν. 
Επικυρώνεται αυθημερόν 

 
Αποφ.Α33/Σ6/2024  Συγκρότηση Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής 

της σύμβασης μελέτης με τίτλο  «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 
ΔΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ (ΔΕ ΒΩΛΑΚΟΣ, ΩΛΕΝΗΣ, ΙΑΡΔΑΝΟΥ, 
ΠΥΡΓΟΥ)» (Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 188811, ΑΔΑΜ 23SYMV013415149 2023-
09-15) που εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων 
Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 
• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 και ειδικότερα του άρθρου 183 
«Διοίκηση σύμβασης μελέτης - παροχής τεχνικών υπηρεσιών, έλεγχος, 
επίβλεψη και παρακολούθηση – Εξουσιοδοτικές Διατάξεις» και του 
άρθρου 221 «Όργανα διενέργειας διαδικασιών ανάθεσης και εκτέλεσης 
δημοσίων συμβάσεων - Εξουσιοδοτική διάταξη», όπως τροποποιήθηκαν 
και ισχύουν. 
• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 
«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας σχετικής 
λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των Προγραμμάτων 
Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020 
με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και 
συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, 
υπό την ονομασία τίτλου Έργων «ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ 
ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών 
Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός υπόλογου διαχείρισης 
αυτών.  
• Την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 27279/14.09.2023 σύμβαση (ΑΔΑΜ 
23SYMV013415149 2023-09-15), 
• Την υπ’ αριθμ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΓΡΓΓΧΣΑΠ/123294/4982/27.11.2023 
απάντηση του Γενικού Γραμματέα Χωρικού Σχεδιασμού & Αστικού 
Περιβάλλοντος στο υπ’ αριθμ. πρωτ. ΤΕΕ 29263/29.09.2023 έγγραφο του 
Προέδρου του ΤΕΕ, 
• Την υπ’ αριθμ.πρωτ.:3328/08.02.2024 απάντηση του Δημάρχου  
Πύργου στο υπ’ αριθμ. πρωτ.:  29249/29.09.2023 έγγραφο του Προέδρου 
ΤΕΕ. 
• Την εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-2-2024-§2.2.10) της Υπηρεσίας,   
 
Συγκροτεί κατά πλειοψηφία την Επιτροπή Παρακολούθησης, 
Επίβλεψης και Παραλαβής της σύμβασης μελέτης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ (ΔΕ ΒΩΛΑΚΟΣ, 
ΩΛΕΝΗΣ, ΙΑΡΔΑΝΟΥ, ΠΥΡΓΟΥ)» (Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 188811, ΑΔΑΜ 
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23SYMV013415149 2023-09-15) που εκπονείται στο πλαίσιο των 
μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του 
άρθρου 14 του ν.4759/2020, ως ακολούθως:  
1. Βασίλειος Καντούνης, Διπλωματούχος Αρχιτέκτων Μηχανικός, ΑΜ 

ΤΕΕ:123891, ως εκπρόσωπος του ΤΕΕ, ο οποίος εκτελεί χρέη 
Προέδρου,  

2. Ειρήνη Δημητρακοπούλου, Διπλωματούχος Αρχιτέκτων Μηχανικός, 
ΑΜ ΤΕΕ:  64764, υπάλληλος του ΥΠΕΝ ως εκπρόσωπός του,  

3. Αναστάσιος Βαμβακάς, Διπλωματούχος Μηχανικός Χωροταξίας & 
Περιφερειακής Ανάπτυξης, ΑΜ ΤΕΕ: 76348, ως εκπρόσωπος του 
Δήμους Πύργου. 

 
Τα Μέλη της ανωτέρω Επιτροπής, έχουν την υποχρέωση υποβολής 
Αρχικής Δήλωσης Περιουσιακής Κατάστασης (ΔΠΚ), εντός ενενήντα 
(90) ημερών από την απόκτηση της ιδιότητάς τους για διαγωνισμούς άνω 
των 150.000 ευρώ (χωρίς ΦΠΑ), ο οποίος πληροί τις προβλεπόμενες 
προϋποθέσεις (υπ’ αριθμ.120/2020 Γνωμοδότηση του Νομικού 
Συμβουλίου του Κράτους). 
Η Α. Κατερίνη και ο Δ. Κουτζής μειοψηφούν. 
Επικυρώνεται αυθημερόν 
                              

Αποφ.Α34/Σ6/2024  Συγκρότηση Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής 
της σύμβασης μελέτης με τίτλο ΕΙΔΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 
(ΕΠΣ) ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΛΕΙΑΣ (ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ: 
ΔΕ ΠΥΡΓΟΥ, ΙΑΡΔΑΝΟΥ, ΒΩΛΑΚΟΣ. ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ:ΔΕ 
ΑΜΑΛΙΑΔΟΣ, ΔΗΜΟΣ ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ - ΚΥΛΛΗΝΗΣ:ΔΕ 
ΛΕΧΑΙΝΩΝ, ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ, ΒΟΥΠΡΑΣΙΑΣ, ΚΑΣΤΡΟΥ 
ΚΥΛΛΗΝΗΣ. ΔΗΜΟΣ ΠΗΝΕΙΟΥ: ΔΕ ΓΑΣΤΟΥΝΗΣ, 
ΒΑΡΘΟΛΟΜΙΟΥ)» (Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 183049, ΑΔΑΜ 
23SYMV013827310 2023-11-24) που εκπονείται στο πλαίσιο των 
μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του 
άρθρου 14 του ν.4759/2020 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 
• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 και ειδικότερα του άρθρου 183 

«Διοίκηση σύμβασης μελέτης - παροχής τεχνικών υπηρεσιών, έλεγχος, 
επίβλεψη και παρακολούθηση – Εξουσιοδοτικές Διατάξεις» και του 
άρθρου 221 «Όργανα διενέργειας διαδικασιών ανάθεσης και εκτέλεσης 
δημοσίων συμβάσεων - Εξουσιοδοτική διάταξη», όπως 
τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β/2-8-2021) «Ορισμός 
αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας σχετικής 
λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των Προγραμμάτων 
Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 14 του 
ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 
Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 
«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 
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Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 
υπόλογου διαχείρισης αυτών. 

• Την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 35617/16.11.2023 σύμβαση 
(23SYMV013827310 2023-11-24). 

• Την υπ’ αριθμ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΓΡΓΓΧΣΑΠ/1481/60/08.01.2024 
απάντηση του Γενικού Γραμματέα Χωρικού Σχεδιασμού & Αστικού 
Περιβάλλοντος στο υπ’ αριθμ. πρωτ. ΤΕΕ 38021/05.12.2023 έγγραφο 
του Προέδρου του ΤΕΕ. 

• Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 215/05.01.2024 απάντηση του Δημάρχου Πύργου 
στο υπ’ αριθμ. πρωτ. ΤΕΕ 38023/05.12.2023 έγγραφο του  Προέδρου 
του ΤΕΕ. 

• Την εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-2-2024-§2.2.11) της Υπηρεσίας,   
 

Συγκροτεί κατά πλειοψηφία την Επιτροπή Παρακολούθησης, 
Επίβλεψης και Παραλαβής της σύμβασης μελέτης με τίτλο ΕΙΔΙΚΟ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ (ΕΠΣ) ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 
ΗΛΕΙΑΣ (ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ: ΔΕ ΠΥΡΓΟΥ, ΙΑΡΔΑΝΟΥ, ΒΩΛΑΚΟΣ. 
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ: ΔΕ ΑΜΑΛΙΑΔΟΣ, ΔΗΜΟΣ ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ - 
ΚΥΛΛΗΝΗΣ: ΔΕ ΛΕΧΑΙΝΩΝ, ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ, ΒΟΥΠΡΑΣΙΑΣ, 
ΚΑΣΤΡΟΥ ΚΥΛΛΗΝΗΣ. ΔΗΜΟΣ ΠΗΝΕΙΟΥ: ΔΕ ΓΑΣΤΟΥΝΗΣ, 
ΒΑΡΘΟΛΟΜΙΟΥ)» (Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 183049, ΑΔΑΜ 
23SYMV013827310 2023-11-24) που εκπονείται στο πλαίσιο των 
μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του 
άρθρου 14 του ν.4759/2020, ως ακολούθως: 
1. Βασίλειος Καντούνης, Διπλωματούχος Αρχιτέκτων Μηχανικός, ΑΜ 

ΤΕΕ:123891, ως εκπρόσωπος του ΤΕΕ, ο οποίος εκτελεί χρέη 
Προέδρου, 

2.  Ευαγγελία Δημητρακοπούλου, Διπλωματούχος Αρχιτέκτων 
Μηχανικός, ΑΜ ΤΕΕ: 78106, υπάλληλος του ΥΠΕΝ ως εκπρόσωπός 
του, 

3.  Αναστάσιος Βαμβακάς, Διπλωματούχος Μηχανικός Χωροταξίας και 
Περιφερειακής Ανάπτυξης, ΑΜ ΤΕΕ: 76348, ως εκπρόσωπος του 
Δήμου Πύργου, 

 
Τα Μέλη της ανωτέρω Επιτροπής, έχουν την υποχρέωση υποβολής 
Αρχικής Δήλωσης Περιουσιακής Κατάστασης (ΔΠΚ), εντός ενενήντα 
(90) ημερών από την απόκτηση της ιδιότητάς τους για διαγωνισμούς άνω 
των 150.000 ευρώ (χωρίς ΦΠΑ), ο οποίος πληροί τις προβλεπόμενες 
προϋποθέσεις (υπ’ αριθμ. 120/2020 Γνωμοδότηση του Νομικού 
Συμβουλίου του Κράτους). 
Η Α. Κατερίνη και ο Δ. Κουτζής μειοψηφούν. 
Επικυρώνεται αυθημερόν 
 

Αποφ.Α35/Σ6/2024 Συγκρότηση Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής 
της σύμβασης μελέτης με τίτλο  «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 
ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ (ΔΕ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ)» (Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 188782, 
ΑΔΑΜ 23SYMV013077653 2023-07-13)  που εκπονείται στο πλαίσιο 
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των μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) 
του άρθρου 14 του ν.4759/2020 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 
• Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 και ειδικότερα του άρθρου 183 

«Διοίκηση σύμβασης μελέτης - παροχής τεχνικών υπηρεσιών, έλεγχος, 
επίβλεψη και παρακολούθηση – Εξουσιοδοτικές Διατάξεις» και του 
άρθρου 221 «Όργανα διενέργειας διαδικασιών ανάθεσης και εκτέλεσης 
δημοσίων συμβάσεων - Εξουσιοδοτική διάταξη», όπως 
τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

• Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β’/02.08.2021) 
«Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε αναγκαίας 
σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών των Προγραμμάτων 
Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του άρθρου 14 του 
ν.4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα Δημοσίων 
Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία τίτλου Έργων 
«ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών 
Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 
υπόλογου διαχείρισης αυτών.  

• Την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 20987/12.07.2023 σύμβαση 
(ΑΔΑΜ   23SYMV013077653 2023-07-13), 

• Την υπ’ αριθμ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΓΡΓΓΧΣΑΠ/82271/3241/01.08.2023 
απάντηση του Γενικού Γραμματέα Χωρικού Σχεδιασμού & Αστικού 
Περιβάλλοντος στο υπ’ αριθμ. πρωτ. ΤΕΕ  22235/24.07.2023 έγγραφο 
του Προέδρου του ΤΕΕ, 

• Την υπ’ αριθμ. πρωτ.:7520/08.02.2024 Απόφαση του Δημάρχου  
Χαϊδαρίου στο υπ’ αριθμ. πρωτ.:22774/28.07.2023 έγγραφο του 
Προέδρου ΤΕΕ. 

• Την εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-2-2024-§2.2.12) της Υπηρεσίας,   
 

Συγκροτεί κατά πλειοψηφία την Επιτροπή Παρακολούθησης, 
Επίβλεψης και Παραλαβής της σύμβασης μελέτης με τίτλο ΤΟΠΙΚΟ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ (ΔΕ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ)» 
(Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 188782, ΑΔΑΜ 23SYMV013077653 2023-07-13) που 
εκπονείται στο πλαίσιο των μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού 
Σχεδιασμού (ΤΠΣ-ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν.4759/2020, ως ακολούθως:  
1. Κωνσταντίνος Σωτηρίου, Διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός, ΑΜ 

ΤΕΕ: 80667, ως εκπρόσωπος του ΤΕΕ, ο οποίος εκτελεί χρέη 
Προέδρου,  

2. Ευσταθία Βιτζηλαίου, Διπλωματούχος Αρχιτέκτονας Μηχανικός, ΑΜ 
ΤΕΕ:  53442, υπάλληλος του ΥΠΕΝ ως εκπρόσωπός του,  

3. Σταθάς Κων/νος, Διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός, ΑΜ ΤΕΕ:  
128141, ως εκπρόσωπος του Δήμου Χαϊδαρίου. 

 
Τα Μέλη της ανωτέρω Επιτροπής, έχουν την υποχρέωση υποβολής 
Αρχικής Δήλωσης Περιουσιακής Κατάστασης (ΔΠΚ), εντός ενενήντα 
(90) ημερών από την απόκτηση της ιδιότητάς τους για διαγωνισμούς άνω 
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των 150.000 ευρώ (χωρίς ΦΠΑ), ο οποίος πληροί τις προβλεπόμενες 
προϋποθέσεις (υπ’ αριθμ. 120/2020 Γνωμοδότηση του Νομικού 
Συμβουλίου του Κράτους). 
Η Α. Κατερίνη και ο Δ. Κουτζής μειοψηφούν. 
Επικυρώνεται αυθημερόν 

 

Αποφ.Α36/Σ6/2024 Αναβολή συζήτησης υπηρεσιακών εισηγήσεων 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., αφού ενημερώθηκε για τις εισηγήσεις 
(αρ. πρωτ. 953/13-2-2024-§2.2.5 και -§2.2.6) της Υπηρεσίας, που 
αφορούν στον ορισμό τριμελών επιτροπών για την αξιολόγηση των κ.κ. 
Ασπασίας Βλάχου και Σπυρίδωνος Ρίζου αντίστοιχα, αναβάλει εκ νέου 
τη συζήτηση και τη λήψη απόφασης για επόμενη συνεδρίαση. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α37/Σ6/2024 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής του κ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΦΟΥΣΚΙΔΗ 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 
60/02-01-2024 αίτηση του Διπλωματούχου Ηλεκτρολόγου Μηχανικού κ. 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΦΟΥΣΚΙΔΗ (Α.Μ.ΤΕΕ:148475) και αποφασίζει ομόφωνα 
τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 22-12-2023, 
σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παραπάνω εισήγηση της Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α38/Σ6/2024 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής της κ. ΜΑΡΙΑΣ ΚΥΛΑΦΗ 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 
214/03-01-2024 αίτηση της Διπλωματούχου Μηχανικού Παραγωγής & 
Διοίκησης κ. ΜΑΡΙΑΣ ΚΥΛΑΦΗ (Α.Μ.ΤΕΕ:143770) και αποφασίζει 
ομόφωνα τη διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 22-12-
2023, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παραπάνω εισήγηση της 
Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α39/Σ6/2024 Αποδοχή  εν μέρει της αίτησης διαγραφής του κ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓΟΥ 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται εν μέρει την υπ’ αριθμ. 
Πρωτοκόλλου 304/04-01-2024 αίτηση του Διπλωματούχου Ηλεκτρολόγου 
Μηχανικού κ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓΟΥ (Α.Μ.ΤΕΕ:132740) και 
αποφασίζει ομόφωνα τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ 
από την 01-04-2023, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παραπάνω 
εισήγηση της Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α40/Σ6/2024 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής της κ. ΧΡΙΣΤΙΝΑΣ ΚΟΛΛΑΡΟΥ 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 
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38636/08-12-2023 αίτηση της Διπλωματούχου Μηχανικού Μεταλλείων – 
Μεταλλουργού κ. ΧΡΙΣΤΙΝΑΣ ΚΟΛΛΑΡΟΥ (Α.Μ.ΤΕΕ:85603) και 
αποφασίζει ομόφωνα τη διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ 
από την 01-01-2014, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παραπάνω 
εισήγηση της Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α41/Σ6/2024 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής της κ. ΑΝΔΡΟΝΙΚΗΣ-ΔΙΟΝΥΣΙΑΣ 

ΙΓΓΛΕΖΟΥ 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 
268/03-01-2024 αίτηση της Διπλωματούχου Χημικού Μηχανικού κ. 
ΑΝΔΡΟΝΙΚΗΣ – ΔΙΟΝΥΣΙΑΣ ΙΓΓΛΕΖΟΥ (Α.Μ.ΤΕΕ:123928) και 
αποφασίζει ομόφωνα τη διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ 
από την 21-01-2019, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παραπάνω 
εισήγηση της Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α42/Σ6/2024 Αποδοχή εν μέρει της αίτησης διαγραφής του κ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΔΕΡΜΕΝΤΖΟΓΛΟΥ 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται εν μέρει την υπ’ αριθμ. 
Πρωτοκόλλου 1370/11-01-2024 αίτηση του Διπλωματούχου Πολιτικού 
Μηχανικού κ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΕΡΜΕΝΤΖΟΓΛΟΥ (Α.Μ.ΤΕΕ:135166) και 
αποφασίζει ομόφωνα τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ 
από την 01-01-2017, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παραπάνω 
εισήγηση της Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

Αποφ.Α43/Σ6/2024 Αποδοχή εν μέρει της αίτησης διαγραφής του κ. ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ ΚΑΡΥΔΗ 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται εν μέρει την υπ’ αριθμ. 
Πρωτοκόλλου 1913/15-01-2024 αίτηση του Διπλωματούχου Ηλεκτρολόγου 
Μηχανικού κ. ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ ΚΑΡΥΔΗ (Α.Μ.ΤΕΕ:84833) και αποφασίζει 
ομόφωνα τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 01-10-
2023, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παραπάνω εισήγηση της 
Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α44/Σ6/2024 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής του κ. ΘΩΜΑ ΒΑΖΑΚΑ 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 
20067/05-07-2023 αίτηση του Διπλωματούχου Μηχανικού Περιβάλλοντος 
κ. ΘΩΜΑ ΒΑΖΑΚΑ (Α.Μ.ΤΕΕ:101337) και αποφασίζει ομόφωνα τη 
διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 01-01-2017, 
σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παραπάνω εισήγηση της Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α45/Σ6/2024 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής του κ. ΘΩΜΑ ΠΡΩΤΟΓΕΡΟΥ 
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Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 
39757/18-12-2023 αίτηση του Διπλωματούχου Ηλεκτρολόγου Μηχανικού  
κ. ΘΩΜΑ ΠΡΩΤΟΓΕΡΟΥ (Α.Μ.ΤΕΕ:106806) και αποφασίζει ομόφωνα 
τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 01-01-2017, 
σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παραπάνω εισήγηση της Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α46/Σ6/2024 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής του κ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΟΥΣΜΟΥΛΗ 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 
525/05-01-2024 αίτηση του Διπλωματούχου Μηχανολόγου Μηχανικού  κ. 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΟΥΣΜΟΥΛΗ (Α.Μ.ΤΕΕ:136648) και αποφασίζει 
ομόφωνα τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 01-10-
2021, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παραπάνω εισήγηση της 
Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α47/Σ6/2024 Αποδοχή εν μέρει της αίτησης διαγραφής του κ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΞΗΡΑΚΗ 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται εν μέρει την υπ’ αριθμ. 
Πρωτοκόλλου 40733/22-12-2023 αίτηση του Διπλωματούχου Αγρονόμου 
Τοπογράφου  Μηχανικού κ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΞΗΡΑΚΗ (Α.Μ.ΤΕΕ:32917) 
και αποφασίζει ομόφωνα τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ 
από την 06-12-2023, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παραπάνω 
εισήγηση της Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α48/Σ6/2024 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής του κ. ΧΡΗΣΤΟΥ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 
40508/21-12-2023 αίτηση του Διπλωματούχου Μηχανικού  Περιβάλλοντος  
κ. ΧΡΗΣΤΟΥ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ (Α.Μ.ΤΕΕ:146647) και αποφασίζει 
ομόφωνα τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 18-12-
2023, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παραπάνω εισήγηση της 
Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α49/Σ6/2024 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής του κ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΥ 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 
38556/07-12-2023 αίτηση του Διπλωματούχου Χημικού Μηχανικού κ. 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΥ (Α.Μ.ΤΕΕ:132407) και αποφασίζει 
ομόφωνα τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 03-08-
2023, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παραπάνω εισήγηση της 
Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 
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Αποφ.Α50/Σ6/2024 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής του κ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΓΡΑΒΑ 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 
1056/10-01-2024 αίτηση του Διπλωματούχου Πολιτικού Μηχανικού κ. 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΓΡΑΒΑ (Α.Μ.ΤΕΕ:55422) και αποφασίζει ομόφωνα τη 
διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 20-10-1989, 
σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παραπάνω εισήγηση της Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α51/Σ6/2024 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής του κ. ΣΤΑΥΡΟΥ ΔΡΑΚΟΣΤΑΜΑΤΗ 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 
28782/17-10-2022 αίτηση του Διπλωματούχου Αρχιτέκτονα Μηχανικού κ. 
ΣΤΑΥΡΟΥ ΔΡΑΚΟΣΤΑΜΑΤΗ (Α.Μ.ΤΕΕ:129986) και αποφασίζει 
ομόφωνα τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από 23-06-
2011 έως 09-05-2018 και από 22-06-2021, σύμφωνα με τα αναφερόμενα 
στην παραπάνω εισήγηση της Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α52/Σ6/2024 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής της κ. ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΓΟΥΛΑ 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 
39422/13-12-2023 αίτηση της Διπλωματούχου Χημικού Μηχανικού κ. 
ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΓΟΥΛΑ (Α.Μ.ΤΕΕ:99790) και αποφασίζει ομόφωνα τη 
διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 31-12-2019, 
σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παραπάνω εισήγηση της Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 
 

Αποφ.Α53/Σ6/2024 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής της κ. ΣΜΑΡΩΣ ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 
3409/24-01-2024 αίτηση της Διπλωματούχου Αρχιτέκτονα Μηχανικού κ. 
ΣΜΑΡΩΣ ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ (Α.Μ.ΤΕΕ:51731) και αποφασίζει ομόφωνα τη 
διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 21-02-2021, 
σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παραπάνω εισήγηση της Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α54/Σ6/2024 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής του κ. ΦΩΤΙΟΥ ΜΠΑΜΠΟΥΛΑ 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 
4923/02-02-2024 αίτηση του Διπλωματούχου Ηλεκτρολόγου Μηχανικού κ. 
ΦΩΤΙΟΥ ΜΠΑΜΠΟΥΛΑ (Α.Μ.ΤΕΕ:37190) και αποφασίζει ομόφωνα τη 
διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 20-12-2023, 
σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παραπάνω εισήγηση της Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α55/Σ6/2024 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής της κ. ΕΛΕΝΗΣ ΠΑΠΑΜΙΧΑΛΗ-

ΝΑΣΙΟΠΟΥΛΟΥ 
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Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 
2404/17-01-2024 αίτηση της Διπλωματούχου Πολιτικού Μηχανικού κ. 
ΕΛΕΝΗΣ ΠΑΠΑΜΙΧΑΛΗ – ΝΑΣΙΟΠΟΥΛΟΥ (Α.Μ.ΤΕΕ:29726) και 
αποφασίζει ομόφωνα τη διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ 
από την 01-03-2019, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παραπάνω 
εισήγηση της Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α56/Σ6/2024 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής του κ. ΜΙΧΑΗΛ ΣΤΟΥΚΙΔΗ 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 
40834/27-12-2023 αίτηση του Διπλωματούχου Χημικού Μηχανικού κ. 
ΜΙΧΑΗΛ ΣΤΟΥΚΙΔΗ (Α.Μ.ΤΕΕ:27493) και αποφασίζει ομόφωνα τη 
διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 31-08-2022, 
σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παραπάνω εισήγηση της Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α57/Σ6/2024 Αποδοχή εν μέρει της αίτησης διαγραφής του κ. ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ ΧΑΝΤΑΒΑ 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται εν μέρει την υπ’ αριθμ. 
Πρωτοκόλλου 4803/02-02-2024 αίτηση του Διπλωματούχου Πολιτικού 
Μηχανικού κ. ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ ΧΑΝΤΑΒΑ (Α.Μ.ΤΕΕ:101015) και 
αποφασίζει ομόφωνα την αναδρομική διαγραφή του από το Μητρώο 
Μελών του ΤΕΕ από την 04-12-2015, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην 
παραπάνω εισήγηση της Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 
 

Αποφ.Α58/Σ6/2024 Αποδοχή εν μέρει της αίτησης διαγραφής του κ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΣΚΑΡΙΔΗ 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται εν μέρει την υπ’ αριθμ. 
Πρωτοκόλλου 4937/25-02-2020 αίτηση του Διπλωματούχου Χημικού 
Μηχανικού κ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΣΚΑΡΙΔΗ (Α.Μ.ΤΕΕ:38967) και 
αποφασίζει ομόφωνα την αναδρομική διαγραφή του από το Μητρώο 
Μελών του ΤΕΕ από την 01-01-2012, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην 
παραπάνω εισήγηση της Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 
 

 
Αποφ.Α59/Σ6/2024 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής του κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΝΙΧΩΡΙΤΗ 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 
40522/21-12-2023 αίτηση του Διπλωματούχου Πολιτικού Μηχανικού κ. 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΝΙΧΩΡΙΤΗ (Α.Μ.ΤΕΕ:122171) και αποφασίζει 
ομόφωνα την αναδρομική διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ 
από την 04-12-2023, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παραπάνω 
εισήγηση της Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 
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Αποφ.Α60/Σ6/2024 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής του κ. ΜΑΝΟΛΗ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 
34246/07-11-2023 αίτηση του Διπλωματούχου Χημικού Μηχανικού κ. 
ΜΑΝΟΛΗ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ (Α.Μ.ΤΕΕ:138394) και αποφασίζει ομόφωνα 
την αναδρομική διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 01-
03-2022, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παραπάνω εισήγηση της 
Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α61/Σ6/2024 Αποδοχή εν μέρει της αίτησης διαγραφής του κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΦΡΑΓΚΙΑ 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται εν μέρει την υπ’ αριθμ. 
Πρωτοκόλλου 36989/28-11-2023 αίτηση του Διπλωματούχου 
Μηχανολόγου Μηχανικού κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΦΡΑΓΚΙΑ (Α.Μ.ΤΕΕ:39547) 
και αποφασίζει ομόφωνα την αναδρομική διαγραφή του από το Μητρώο 
Μελών του ΤΕΕ από την 01-01-1990, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην 
παραπάνω εισήγηση της Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α62/Σ6/2024 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής του κ. ΧΡΗΣΤΟΥ ΠΛΑΤΙΑ 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται τις υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 
208/03-01-2024 και 516/05-01-2024 αιτήσεις του Διπλωματούχου 
Αγρονόμου και Τοπογράφου Μηχανικού κ. ΧΡΗΣΤΟΥ ΠΛΑΤΙΑ 
(Α.Μ.ΤΕΕ:145436) και αποφασίζει ομόφωνα τη διαγραφή του από το 
Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 12-12-2023, σύμφωνα με τα 
αναφερόμενα στην παραπάνω εισήγηση της Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α63/Σ6/2024 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής του κ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ-ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ 

ΑΝΑΣΤΑΣΑΤΟΥ 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 
941/09-01-2024 αίτηση του Διπλωματούχου Ηλεκτρονικού Μηχανικού & 
Μηχανικού Υπολογιστών κ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ - ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ 
ΑΝΑΣΤΑΣΑΤΟΥ (Α.Μ.ΤΕΕ:154937) και αποφασίζει ομόφωνα τη 
διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 01-01-2024, 
σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παραπάνω εισήγηση της Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α64/Σ6/2024 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής της κ. ΕΛΛΗΣ-ΟΛΓΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 
38638/08-12-2023 αίτηση της Διπλωματούχου Αρχιτέκτονα Μηχανικού κ. 
ΕΛΛΗΣ - ΟΛΓΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗ (Α.Μ.ΤΕΕ:142896) και αποφασίζει 
ομόφωνα τη διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 07-12-
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2023, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παραπάνω εισήγηση της 
Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α65/Σ6/2024 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής της κ. ΕΛΕΝΗΣ ΒΑΖΑΚΙΔΟΥ 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 
488/05-01-2024 αίτηση της Διπλωματούχου Ηλεκτρολόγου Μηχανολόγου 
Μηχανικού & Μηχανικού Υπολογιστών κ. ΕΛΕΝΗΣ ΒΑΖΑΚΙΔΟΥ 
(Α.Μ.ΤΕΕ:133317) και αποφασίζει ομόφωνα τη διαγραφή της από το 
Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 15-12-2023, σύμφωνα με τα 
αναφερόμενα στην παραπάνω εισήγηση της Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 
 

Αποφ.Α66/Σ6/2024 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής της κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΣ 
ΔΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 
1757/15-01-2024 αίτηση της Διπλωματούχου Ηλεκτρολόγου Μηχανικού & 
Τεχνολογίας Υπολογιστών κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΣ ΔΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
(Α.Μ.ΤΕΕ:150860) και αποφασίζει ομόφωνα τη διαγραφή της από το 
Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 27-12-2023, σύμφωνα με τα 
αναφερόμενα στην παραπάνω εισήγηση της Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α67/Σ6/2024 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής του κ. ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΜΠΟΚΕΑ 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 
3492/25-01-2024 αίτηση του Διπλωματούχου Μηχανολόγου Μηχανικού κ. 
ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΜΠΟΚΕΑ (Α.Μ.ΤΕΕ:36568) και αποφασίζει ομόφωνα την 
αναδρομική διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 24-11-
1981, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παραπάνω εισήγηση της 
Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α68/Σ6/2024 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής του κ. ΔΡΟΣΟΥ ΤΑΥΛΑΡΙΟΥ 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 
39120/12-12-2023 αίτηση του Διπλωματούχου Αγρονόμου και Τοπογράφου 
Μηχανικού κ. ΔΡΟΣΟΥ ΤΑΥΛΑΡΙΟΥ (Α.Μ.ΤΕΕ:28463) και αποφασίζει 
ομόφωνα την αναδρομική διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ 
από την 23-04-1977, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παραπάνω 
εισήγηση της Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α69/Σ6/2024 Αποδοχή εν μέρει της αίτησης διαγραφής του κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΥ 
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Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται εν μέρει την υπ’ αριθμ. 
Πρωτοκόλλου 26964/03-10-2023 αίτηση του Διπλωματούχου Χημικού 
Μηχανικού κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΥ (Α.Μ.ΤΕΕ:49407) 
και αποφασίζει ομόφωνα την αναδρομική διαγραφή του από το Μητρώο 
Μελών του ΤΕΕ από την 01-05-1990, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην 
παραπάνω εισήγηση της Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α70/Σ6/2024 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής της κ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΚΑΛΦΟΓΛΟΥ 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 
36017/21-11-2023 αίτηση της Διπλωματούχου Μηχανολόγου Μηχανικού  
κ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΚΑΛΦΟΓΛΟΥ (Α.Μ.ΤΕΕ:39469) και αποφασίζει 
ομόφωνα την αναδρομική  διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ 
από την 01-01-2017, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παραπάνω 
εισήγηση της Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 
 

Αποφ.Α71/Σ6/2024 Αποδοχή της αίτησης ανάκλησης επανόδου του κ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 
ΚΟΥΤΙΒΑ 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 
39389/13-12-2023 αίτηση ανάκλησης επανόδου στο επάγγελμα του 
Διπλωματούχου Μηχανικού Παραγωγής & Διοίκησης κ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 
ΚΟΥΤΙΒΑ (Α.Μ.ΤΕΕ:89714) και αποφασίζει ομόφωνα  τη διαγραφή του 
από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 01-04-2013, σύμφωνα με τα 
αναφερόμενα στην παραπάνω εισήγηση της Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
Αποφ.Α72/Σ6/2024 Ορθή επανάληψη της Α41/Σ2/2024 Απόφασης της Διοικούσας Επιτροπής 

του Τ.Ε.Ε. 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-
02-2024-§2.2.4) της Υπηρεσίας, αποφασίζει ομόφωνα  την ορθή 
επανάληψη της Α41/Σ2/2024 Απόφασης  που αφορά στη διαγραφή από το 
Μητρώο Μελών του ΤΕΕ του κ. ΠΕΧΛΙΒΑΝ ΧΑΣΑΝ ΣΕΜΠΑΑΤΗΝ  
(Α.Μ. ΤΕΕ 105943) ως προς το ονοματεπώνυμο. Το σωστό είναι 
ΠΕΧΛΙΒΑΝ ΧΑΣΑΝ ΣΕΜΠΑΑΤΗΝ   αντί του ΧΑΣΑΝ ΣΕΜΠΑΑΤΗΝ 
ΠΕΛΙΒΑΝ, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παραπάνω εισήγηση της 
Υπηρεσίας. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 
 
 
 
 
 
 
 



56 
Θέμα Ι/Σ6/2024 Ενημέρωση  

Η Αντωνία Μοροπούλου ενημερώνει τη Διοικούσα Επιτροπή  για θέματα 
που άπτονται της αρμοδιότητας της επιτροπής  του άρθρου 66 του 
ν.4610/2019 για την παιδεία. 
 

 
 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ              Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 

 
       ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΣΤΑΣΙΝΟΣ             ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΑΤΑΒΡΑΣ 

 
 


	Αποφ.Α15/Σ6/2024 Τροποποίηση της Α17/Σ40/2023 απόφασης της Δ.Ε. του ΤΕΕ
	Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-2-2024-§2.1.2) της Υπηρεσίας, αποφασίζει κατά πλειοψηφία την τροποποίηση της Α17/Σ40/2023 απόφασης της Δ.Ε. του ΤΕΕ, ως εξής :
	 προσθέτει στα μέλη της ομάδας την κα Λαγαρού Αθανασία και τον κ. Πάσιο-Κεφαλίδη Γεώργιο, χωρίς αύξηση της συνολικής αποζημίωσης της ομάδας εργασίας.
	Κατά τα λοιπά ισχύει η ανωτέρω απόφαση ως έχει.
	Ο Δ. Κουτζής ψηφίζει Λευκό.
	Αποφ.Α16/Σ6/2024 Τροποποίηση της Α16/Σ34/2023 απόφασης της Δ.Ε. του ΤΕΕ
	Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-2-2024-§2.1.3) της Υπηρεσίας, αποφασίζει κατά πλειοψηφία την τροποποίηση της Α16/Σ34/2023 απόφασης, της Δ.Ε. του ΤΕΕ, ως εξής :
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	4. ΤΣΟΛΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, Π.Μ.
	5. ΓΚΟΥΜΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
	χωρίς αύξηση της συνολικής αποζημίωσης της ομάδας εργασίας.
	Κατά τα λοιπά ισχύει η ανωτέρω απόφαση ως έχει.
	Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 953/13-2-2024-§2.1.4) της Υπηρεσίας και σύμφωνα με:
	α) τo άρθρο 15 του Π.Δ. της 27.11/14.12.1926 «Περί κωδικοποιήσεως των περί Τ.Ε.Ε. κειμένων διατάξεων», όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 14 του Ν. 1486/1984 και τροποποιήθηκε από την παράγραφο 39 του άρθρου 27 του Ν.2166/93,
	β) το άρθρο 50 του Ν. 1947/1991,
	γ) το άρθρο 66 του Ν. 4042/2012,
	δ) την με Α.Π. 174129 ΕΞ 2023 – ΥΠΟΙΚ 17/11/2023 (ΑΔΑ: ΡΞ07Η-0ΞΤ) απόφαση ένταξης του έργου στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας,
	ε) την Α22/Σ40/2023 (ΑΔΑ:ΩΝΣΗ46Ψ842-ΕΟΓ) Απόφαση της Δ.Ε. του Τ.Ε.Ε.,
	στ) την υπ’ αριθμ. Πρωτ. ΤΕΕ 38975-11/12/2023 «Απόφαση υλοποίησης υποέργου με ίδια μέσα»,
	ζ) τη με αριθμό ΔΟΥ/187 - 08/02/2024 (ΑΔΑ: 6Ρ0946Ψ842-31Φ) Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης, όπως εκάστοτε ισχύει,
	η) την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος στην ιστοσελίδα του ΤΕΕ,
	θ) το με Α.Π. ΤΕΕ – 5347 – 07/02/2024 έγγραφο του ΤΕΕ,
	ι) το με Α.Π. ΤΕΕ – 6092 – 24/02/2023 έγγραφο του ΤΕΕ,
	αποφασίζει κατά πλειοψηφία  τη σύσταση και  συγκρότηση ομάδας εργασίας στο πλαίσιο της υλοποίησης με ίδια μέσα του Υποέργου (2) «Υπηρεσίες Διαχείρισης Έργου» του Έργου «SUB 4. Υποστήριξη της έναρξης/δημιουργίας νέων κέντρων φροντίδας πρώιμης παιδικής ...

